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ATTIENTION !

e || est nécessaire de faire la demande d’une
licence radioamateur pour I'utilisation de cet
appareil.

e Avant foute utilisation, prenez garde de ne
jamais émettre sans avoir branché I’antenne
(connecteurBsitué surla face arriére de l’appa-
reil), niréglé le TOS (Taux d’Ondes Stationnaires) !

Sinon, vous risquez de déftruire I’amplificateur
de puissance, ce qui n’est pas couvert par la
garantie.




Bienvenue dans le monde des émetteurs-récepteurs CB de la derniére généra-
tion. Cette nouvelle gamme de postes vous permet d’accéder a la communi-
cation électronique la plus performante. Gréce & I'utilisation de technologies
de pointe garantissant des qualités sans précédent, votre PRESIDENT LINCOLN
I ASC est un nouveau jalon dans la convivialité et la solution par excellence
pour le radioamateur le plus exigeant. Pour tirer le meilleur parti de toutes ses
possibilités, nous vous conseillons de lire attentivement ce mode d’emploi avant
d’installer et d’utiliser votre PRESIDENT LINCOLN Il ASC.

A) INSTALLATION
1) CHOIX DE L’EMPLACEMENT ET MONTAGE DU POSTE MOBILE

a) Choisirl’emplacementle plus approprié pour une utilisation simple et pratique
de votre poste mobile.

b) Veiller & ce qu’il ne géne pas le conducteur ni les passagers du véhicule.

c) Prévoirle passage etlaprotection des différents cébles (alimentation, antenne,
accessoires...) afin qu’ils ne viennent en aucun cas perturber la conduite du
véhicule.

d) Utiliser pourle montage le berceau (1) livré avec |'appareil, le fixer solidement
al'aide des vis auto taraudeuses (2) fournies (diamétre de per¢cage 3.2 mm).
Prendre garde a ne pas endommager le systeme électrique du véhicule lors
du percage du tableau de bord.
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e) Lors du montage, ne pas oublier d'insérer les rondelles de caoutchouc (3)
entre le poste et son support. Celles-cijouent en effet un réle «d’amortisseur»
et permettent une orientation et un serrage en douceur du poste.

f) Choisir un emplacement pour le support du micro et prévoir le passage de
son cordon.

@ Nolr/Negro

- NOTA : Votre poste mobile possédant une prise micro en fagade peut étre
encastré dans le tableau de bord. Dans ce cas, il est recommandé d'y
adjoindre un haut-parleur externe pour une meilleure écoute des com-
munications (connecteur EXP SP situé sur la face arriere de I'appareil : C).
Renseignez-vous auprés de votre revendeur le plus proche pour le montage
sur votre appareil.

2) INSTALLATION DE L’ANTENNE

a)Choix de I'antenne

- En CB, plus une antenne est grande, meilleur est son rendement. Votre Point
Conseil saura orienter votre choix.

b)Antenne mobile

- Il faut I'installer & un endroit du véhicule ou il y a un maximum de surface
métallique (plan de masse), en s'éloignant des montants du pare-brise et
de la lunette arriére.

- Dans le cas ot une antenne radiotéléphone est déjd installée, I'antenne CB
doit étre au-dessus de celle-ci.
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- Il existe 2 types d’antennes : les pré réglées et les réglables.

Les pré réglées s’ utilisent de préférence avec un bon plan de masse (pavillon
de toit ou malle arriere) et les réglables offrant une plage d’utilisation beau-
coup pluslarge permettent de tirer parti de plans de masse moins importants
(voir § REGLAGE DU TOS ci-dessous).

- Pourune antenne & fixation parpercage. il est nécessaire d’avoirun excellent
contact antenne/plan de masse; pour cela, gratter Iégérement la téle au
niveau de la vis et de I'étoile de serrage.

- Lors du passage du cdble coaxial, veiller & ne pas le pincer ou I'écraser
(risque de rupture et/ou de court-circuit).

- Brancher I’antenne (B).

c¢)Antenne fixe

- Veiller & ce qu’elle soit dégagée au maximum. En cas de fixation sur un mat,
ilfaudra éventuellementhaubaner conformément auxnormes en vigueur (se
renseigner auprés d’un professionnel). Les antennes et accessoires PRESIDENT
sont spécialement congus pour un rendement optimal de chaque appareil.

LOBE DE RAYONNEMENT

3) CONNEXION DE L’ALIMENTATION

Votre PRESIDENTLINCOLNII ASC est munid’une protection contre lesinversions
de polarité. Néanmoins, avant tout branchement, vérifier vos connexions.
Votre poste doit étre alimenté par une source de courant continu de 12 Volts
(A). A I’'heure actuelle, la plupart des voitures et des camions fonctionnent
avec une mise & la masse négative. On peut s’en assurer en vérifiant que la
borne (-) de la batterie soit bien connectée au bloc moteur ou au chdssis.
Dans le cas contraire, consulter votre revendeur.

ATTENTION : Les camions possedent généralement deux batteries et une
installation électrique en 24 Volts. Il sera donc nécessaire d’intercaler dans
le circuit électrique un convertisseur 24/12 Volts (Type PRESIDENT CV 24/12).
Toutes les opérations de branchement suivantes doivent étre effectuées
cordon d’alimentation non raccordé au poste.

a) S’assurer que I’alimentation soit bien de 12 Volts.

b) Repérer les bornes (+) et (-) de la batterie (+ = rouge et - = noir). Dans le cas
ou il serait nécessaire de rallonger le cordon d’alimentation, utiliser un céble
de section équivalente ou supérieure.

c) llest nécessaire de se connecteur sur un (+) et un (-) permanents. Nous vous
conseillons donc de brancher directement le cordon d’alimentation sur la
batterie (le branchement sur le cordon de |'autoradio ou sur d’autres parties
du circuit électrique pouvant dans certains cas favoriser la réception de
signaux parasites).

d) Brancher le fil rouge (+) & la
borne positive de la batterie et
le fil noir (-) & la borne négative
de la batterie.

e) Brancher le cordon d’alimenta-  Vers
fion au poste. démarreur
ATTENTION : Ne jomaisremplacer C
le fusible d’origine (6 A) par un
modéle d'une valeur différente !

Relié
au chassis

4) OPERATIONS DE BASE A EFFECTUER AVANT LA PREMIERE
UTILISATION, SANS PASSER EN EMISSION (sans appuyer sur
la pédale du micro)

a) Brancher le micro.

b) Vérifier le branchement de I'antenne.

c) Mise en marche de I'appareil : tourner le bouton VOLUME (1) dans le sens
des aiguilles d’une montre.

d) Tourner le bouton SQUELCH (3) au minimum.

e) Régler le bouton VOLUME & un niveau convenable.

f) Amener le poste sur le canal 20 & I'aide des touches A/W (10).

5) REGLAGE DU TOS (Taux d’Ondes Stationnaires)

Réglage avec un TOS-métre intégré

Amener le poste en AM ou FM a I’aide de la touche MODE (18). A I'cide du
rotateur PUSH (6) ou des touches A /W (10) positionner I'appareil au milieu
de labande (il est conseillé de vérifier les valeurs obtenues sur les fréquences
extrémes, danstousles cas, il estnécessaire de calibrer). Vérifiezque le bouton
RF PWR (2) soit au maximum.

Appuyersurlatouche INDIC (12) en mode TX jusqu’d ce que «SWR» s’ affiche.
Si nécessaire, ajuster votre antenne pour étre le plus proche de 01.0.

Remarque : Afind’éviterles pertes et atténuations dansles cébles de connexion
entre la radio et ses accessoires, PRESIDENT recommande une longueur de
cdéble inférieure d 3 m.



Maintenant, votre poste est prét & fonctionner.
B) UTILISATION
1) MARCHE/ARRET ~ VOLUME

Pour allumer votre poste : tourner le bouton VOLUME (1) dans le sens des
aiguilles d'une montre jusqu’au bip sonore et I'affichage du canal utilisé.
Votre radio est allumé «on».

Pour éteindre votre poste : tourner le bouton VOLUME (1) dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre jusqu’au click d’arrét. Votre radio est éteinte «off».
Pour ajuster le volume sonore, fourner le bouton VOLUME (1).

L"afficheur LCD indigue durant 5 secondes le niveau de volume «UOL XX».
Pour augmenter le volume, tourner le bouton dans le sens des aiguilles d'une
montre. Vous disposez de 36 niveaux de réglage. Pour diminuer le volume,
tourner le bouton dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.

2) RF POWER

En mode TX, tourner le bouton RF PWR (2) pour réglerla puissance de sortie
FM/AM/USB/LSB ; dans le sens des aiguilles d’une montre pour augmenter
la puissance, dans le sens inverse des aiguilles d’une montre pour diminuer
la puissance.

3) ASC (Automatic Squelch Control) / SQUELCH

Cette fonction permet de supprimer les bruits de fond indésirables en
I"'absence de communication. Le squelch ne joue ni sur le volume sonore ni
sur la puissance d’émission, mais il permet d’améliorer considérablement le
confort d’écoute.

Q)ASC : SQUELCH A REGLAGE AUTOMATIQUE

Brevet mondial, exclusivité PRESIDENT.

Tourner le bouton du SQUELCH (3) dans le sens contraire des aiguilles d’une
montre en position ASC. «ASC» apparait surI’afficheur. Aucunréglage manuel
répétitif et optimisation permanente entre la sensibilité etle confort d’écoute
lorsque I’ ASC est actif. Cette fonction peut étre désactivée par rotation du
bouton dans le sens des aiguilles d’une montre. Dans ce cas le réglage du
squelchredevientmanuel. «ASC» disparait de |’ afficheur et «59L an»s’affiche
durant 5 secondes.

b)SQUELCH MANUEL
Tournerle bouton du squelch dansle sens des aiguilles d’une montre jusqu’au
point exact ot tout bruit de fond disparait. C’est unréglage a effectuer avec

précision, car mis en position maximum (dans le sens des aiguilles d'une
montre), seuls les signaux les plus forts peuvent étre percus. «59L XX» s’ affiche

durant 5 secondes en indiquant le niveau de volume. Vous disposez de 36
niveaux de réglage.

4) MENU

Appuyer pendant 2 secondes sur la touche MENU (4) pour activerle mode
réglage des fonctions du menu. «<FUNC» s’affiche.

Utiliser les touches A /W (10) pour sélectionner la fonction désirée.

Tourner le bouton PUSH (6) pour régler la fonction.

Appuyezsurn’importe quelle touche exceptéele bouton PUSH (6) ou attendre
5 secondes pour sauvegarder et quitter le mode réglage.

«FUNC» disparait de I'écran.

Voir le § MENU FONCTIONS pour plus de détails, page 11.

5) MEM ~ STORE

MEM (pression breve)

Appuyer sur la touche MEM (5) pour entrer dans le mode mémoire.
Appuyer sur les touches A/W (10) pour sélectionner le canal pré mémorisé
(6 mémoires).

Appuyer sur la touche MEM (5) pour quitter le mode mémoire.

STORE (pression longue)

Sélectionnerle canal, la bande et le mode de modulation désiré.
Maintenir enfoncée la touche MEM-STORE (5) pour enfrer dans le mode
réglage et mémorisation du canal. La mémoire clignote sur I'écran LCD.
Tourner le bouton PUSH (6) pour sélectionnerle numéro de lamémoire n { ~nb.
Maintenir enfoncée la touche MEM-STORE (5) jusqu’d ce que la donnée, qui
clignote sur I’afficheur, disparaisse. La mémorisation est terminée, quitter le
mode réglage et mémorisation du canal.

6) ROTATEUR «PUSH»

En mode POWER ON, fourner le bouton PUSH (6) pour réglerla fréquence.
Tourner le rotateur dans le sens des aiguilles d’une montre pour augmenter
la fréquence et dans le sensinverse des aiguilles d’une montre pour diminuer
la fréquence.

Appuyer sur le bouton PUSH (6), «_» s’ affiche sous la fréquence, afin de régler
les pas de fréquence.

Appuyer ou tourner le bouton PUSH (6) permet également de régler les
fonctions ou les paramétres.

7) CLARIFIER

Le bouton CLARIFIER (7) permetune déviation de fréquence lors de larécep-
tion afin d’améliorer la clarté de la voix de votre correspondant.

Francais



8) MIC GAIN SWR Enmode TX, le bargraphindique lavaleur duTOS (Tauxd’ondes
Enmode POWER ON, tourner le bouton MIC GAIN (8) pour ajusterla sensibi- stationnalres). Voir fonction INDIC page &

ité du micro pour la transmission. «n L XX» s’affiche pendant 5 secondes ROGER Fonction Roger Beep activée
— et indigue le niveau de sensibilité. Vous disposez de 35 niveaux de réglage. ECHO Fonction ECHO activée
- Tourner le bouton dans le sens des aiguilles d’une montre pour augmenter ) ) L
o la sensibilité et dans le sens inverse des aiguilles d’une montre pour diminuer bw Fonction Dual Watch (Double Veille) activée

"g la sensibilité. 10K Fonction fréquence +10K activée

ol En mode PA, tourner le bouton MIC GAIN (8) pour régler le volume. «n I NB Filire NB activé
— XX» s’ affiche pendant 5 secondes et indique le niveau de volume du micro. i L
« Vous disposez de 3h niveaux de réglage. Tourner le bouton dans le sens des ANL Filtre ANL activé

aiguilles d’une montre pour augmenter le volume et dans le sens inverse des HI-CcUT Fonction HI-CUT activée

aiguilles d’une montre pour diminuer le volume. EMG Canaux d'urgence 9 ou 19 activés

9) RF GAIN SCAN Fonction SCAN activée
En mode RX, tourner le bouton RF GAIN (9) pour régler la sensibilité en "G_IQ Automatic Squelch Control activé

réception. Tourner le bouton dans le sens des aiguilles d’une montre pour . o
) . P , vox Fonction VOX activée

augmenter le RF Gain et dans le sens inverse des aiguilles d’une montre pour

diminuer le RF Gain. MEM Fréquence mémorisée sélectionnée

10) TOUCHES A /W DE SELECTION CANAL/FREQUENCE bes - Utilsation du code BCS

Les fouches A/W (10) permettent de monter ou de descendre le canal ou cress Utlisaion de’ la Tonollte cress
la fréquence selon les paramétres sélectionnés dans le menu [UP dn] (voir AM Mode AM sélectionné
le § REGLAGE DES TOUCHES A/V, page 13). M Mode FM sélectionné
Un «Beep» sonore est émis & chaque changement de canal / fréquence si

la fonction BEEP est activée (voir le § BEEP DE TOUCHES, page 9). e Modie LISB selectionné
En mode MENU, les fouches A/W permettent de sélectionnerle menu. LSB Mode LSB sélectionné
w M W sélecti =
11) AFFICHEUR LCD ¢ ode CW selectionne
Mode PA (Public Address) sélectionné
TX o~ ﬁ SWR FUNC ROGER ECHO DW 10K NB/ANL HI-CUT AM 88 Indique le canal sélectionné
IIIII SCAN S, vEM Ugan 8 Indique la bande sélectionnée
sunnnill BAND . o
1030507089 c+30 DCS CTCSS LSB 888 Indique le code DCS et la tonalité CTCSS
8888883 ’ ' , '888 BE_BB_B—BE Indique la fréquence et les valeurs du menu

12) INDIC ~ CALL

X Indique I'émission et la réception INDIC (oression bréve)
O Indique que la face avant est verrouillée, excepté la pédale Appuyer sur la touche INDIC (12) pour afficher la tension actuelle, « {38dL»
PTT et les touches. «Err» s’affiche lorsqu’on appuie sur une s'affiche.
touche verrouilée Appuyer & nouveau sur la touche INDIC (12) ou attendre 5 secondes pour
» Fonction Beep des touches activée désactiver|'affichage de la tension.



En mode TX, appuyer sur la touche INDIC (12) pour sélectionner la fonc-
tion & afficher. FREQUENCE ~ TOS ~ TOT ~ TENSION s’affiche en alternance.
Chaque fois que la pédale PTT est pressée, I’ afficheur indique la fréquence
et la fonction sélectionnée.

CALL (pression longue)

Appuyer sur la touche INDIC-CALL (12) pour envoyer une mélodie d’appel
préréglable. «TX»s’affiche. (voirle § FREQUENCE TONALITE D’APPEL, page
12).

13) ECHO ~ ECHO SET

ECHO (pression bréve)

Appuyer sur la touche ECHO (13) pour activer/désactiverla fonction ECHO.
«ECHO» s’ affiche.

ECHO SET (pression longue)

Appuyer sur la touche ECHO-ECHO SET (13) pour régler le niveau de volume
et le temps de I'ECHO. «<ECHO» clignote sur Iafficheur.
Appuyersurlestouches A /W (10) sur le poste ou sur le micro pour sélectionner
en alternance «GELARY» ou «& H1E» dans la liste du menu.
Tourner le bouton PUSH (6) pour réglerla fonction sélectionnée. Vous disposez
de 32 niveaux de réglage du DELAY ; le niveau de réglage par défaut est :
i0. Vous disposez de 32 niveaux de réglage du «TIME» ; le niveau de réglage
pardéfaut est: ! Le niveau du «BELAY» ou le «& #1E» sélectionné s’ affiche.
Appuyer sur la touche MEM-STORE (5) pendant 2 secondes pour mémoriser
le réglage et passer a I'item suivant dans le menu. Attendre 5 secondes pour
quitter le menu ECHO SET.

14) CH9/19 ~ LOCK
CH9/ 19 (pression bréve)

Appuyersurlatouche CH19/9 (14) pour acfiverces canauxd’urgence. L'icbne
«EMG» apparait. Appuyer 1 fois sur la touche CH19/9 (14) pour sélectionner
le canal 19, 2 fois pour le canal 9 et 3 fois pour revenir sur le canal actuel.

LOCK (pression longue)

Appuyer et maintenir enfoncée la touche CH19/9-LOCK (14) pour verrouiller
le poste. L'icone «o=» apparait.

Appuyer et maintenir d nouveau enfoncée latouche CH19/9-LOCK (14) pour
désactiver la fonction LOCK. «e=» disparait de I’afficheur.

Remarque : Les touches et boutons suivants restent accessibles méme si la
fonction LOCK est activée : la pédale PTT et les boutons (le bouton PUSH

(6) est verrouillé). L'icone «Err» s'affiche lorsqu’on appuie sur une touche
verrouiliée.

15) NB/ANL ~ HI-CUT

NB/ANL (pression bréve)

3 positions : Off « NB (NB filtre activé) « NB/ANL (deux filtres activés). L'icone
des filtres activés s’ affiche sur I’écran LCD.

NB : Noise Blanker / ANL : Automatic Noise Limiter. Ces filtres permettent de
réduire les bruits de fond et certains parasites en réception.

Ces filtres permettent de réduire les bruits de fond et certains parasites de
réception.

HI-CUT (pression longue)

HI-CUT : Coupe les interférences de haute fréquence et doit étre utilisé en
fonction des conditions deréception. «HI-CUT»s" affiche lorsque le filtre HI-CUT
est activé.

16) ROGER ~ BEEP

ROGER BEEP (pression bréve)

Appuyer surlafouche ROGER (16) pour activer/désactiverla fonction ROGER
BEEP. «\ROGER~» apparait sur I'afficheur lorsque la fonction ROGER BEEP est
activée.

Le Roger Beep émet un bref signal lorsqu’on reldche la pédale PTT (23) du
micro pour indiquer la fin de I'émission & son correspondant. Historiquement,
la CB étant un mode de communication «ssimplex», ¢’ est-a-dire qu’iln’est pas
possible de parler et d’écouter en méme temps (comme c’est le cas pour
le téléphone par exemple), il était d'usage de dire «Roger une fois que I'on
avait fini de parler afin de prévenir son correspondant qu’il pouvait parler &
son tour. Le mot «Rogerm a été remplacé par un beep significatif, d’old son
nom «Roger Beep» .

BEEP DE TOUCHES (pression longue)

Appuyer sur la touche ROGER-BEEP (16) pendant 2 secondes pour activer/
désactiver la fonction BEEP DE TOUCHES. Un bip sonore retentit lorsqu’une

touche est enfoncée, & un changement de canal etc. «J’» apparaitt sur
|"afficheur lorsque la fonction est activée.

17) SCAN ~ DW

SCAN (pression bréve)

Appuyer sur la fouche SCAN (17) pour activer la fonction SCAN. «SCAN»
s’affiche. Le balayage s’arréte dés qu’un canal est actif. En mode SCAN-
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NING, appuyer sur les touches A /W pour changer la direction de balayage
des canaux.

Appuyer d nouveau surlatouche SCAN (17) ou la pédale PTT (23) pour quitter
la fonction SCAN.

DUAL WATCH (DOUBLE VE”.LE) (pression longue)

Cette fonction permet d’effectuer une veille entre le canal enregistré dans
le menu [dJl ] et le canal actuel (voir le § CONFIGURATION DOUBLE VEILLE
page 13).

Appuyer et maintenir enfoncée la touche SCAN-DW (17) pour activer la
fonction DUAL WATCH. «DW» s’affiche.

Appuyer et maintenir & nouveau enfoncée la touche SCAN-DW (17) ou la
pédale PTT (23) pour désactiver la fonction DUAL WATCH.

18) MODE ~ CTCSS/DCS
MODE (pression bréve)

Appuyer sur la touche MODE (18) pour sélectionnerle mode de modulation:
AM ~ FM ~ USB ~ LSB ~ CW ou PA. Le mode sélectionné s’affiche sur I'écran
LCD.

Votre mode de modulation doit correspondre & celui de votre interlocuteur.

- Modulation de Fréquence / FM : Communication rapprochée sur terrain plat
et dégagé.

- Modulation d’Amplitude / AM : Communication sur terrain avec reliefs et
obstacles sur moyenne distance (mode le plus utilisé).

- USB - LSB : Communication longue distance (selon les conditions de propa-
gation).

- CW est utilisée avec une clé Morse (un manipulateur Morse) sur la prise CW
KEY située sur la face arriere (F).

- Un haut-parleur externe peut étre connecté & votre LINCOLN Il sur la prise
PA située sur la face arriere PA.SP (D). Le message transmis dans le micro sera
redirigé vers le haut-parleur externe et amplifié. Voir le § MIC GRAIN page
8 pour le réglage du volume.

C TCSS/ DCS (pression longue)
Ces codes ne peuvent étre utilisés qu’en mode FM.

- Appuyer et maintenir appuyée latouche MODE-CTCSS/DCS (18) pour acfiver
la tonalité CTCSS ou le code DCS. «CTCSS», «DCS» et «aFF» clignotent par
défaut sur I'afficheur (ou une ancienne valeur mémorisée, ex : «CTCSS» /
«J4Y»).

- Tournerle bouton PUSH (6) pour réglerlatonalité CTCSS désirée. Vous disposez
de 38 tonalités CTCSS numérotées de 1 a 8.

- Continuer de tourner le bouton PUSH (6) pour régler le code DCS souhaité.

Vous disposez de 104 codes DCS numérotés de O01 a 104

- Sélectionner «aFF» pour supprimerlatonalité CTCSS oule code DCSmémorisé.
- Selon la configuration du menu [ LJESEE] (voir le § 17 page 13), appuyer

pendant 2 secondes sur la touche MEM-STORE (6) permet :
Dans le mode «£9, de :

- mémoriser la tonalité CTCSS ou le code DCS. Le clignotement cesse.

Dans le mode «/ de :

- mémoriser la tonalité CTCSS ou le code DCS de la réception (RX).
- «TX» clignote, en plus des données choaisies.
- Tourner le bouton PUSH (6) pour régler la tonalité CTCSS ou le code DCS

désiré de |’'émission (TX).

- Appuyer pendant 2 secondes sur la touche MEM-STORE (5) pour mémoriser

la tonalité CTCSS ou le code DCS de I'émission (TX). Le clignotement cesse.

Maintenir enfoncée la touche MODE-CTCSS/DCS (18) pour désactiver la
tonalité CTCSS ou le code DCS.

Voir la liste de tonalités CTCSS et la liste de codes DCS page 52.

19) VOX ~ VOX SET

VOX (pression bréve)

La fonction VOX permet de transmettre en parlant dans le micro d’origine
(ou dans le micro vox optionnel) sans appuyer sur la pédale PTT (23). L'uti-
lisation d’un micro vox optionnel connecté & I'arriére du poste - prise VOX
MIC (E)- désactive le micro d’origine.

Appuyersurlatouche VOX (19) afind’ activerlafonction VOX. «VOX» s’ affiche.
Appuyer d nouveau sur la ftouche VOX (19) pour désactiverla fonction VOX.
«VOX» disparait de I'afficheur.

VOX SET (pression longue)

Appuyer pendant 2 secondes sur la fouche VOX -VOX SET (19) pour activer
la fonction VOX SET (si la fonction VOX est désactivée, celle-ci sera activée
et «VOX» s'affiche). «5EnS: Ex apparait sur I’ afficheur.

Trois réglages sont possibles : Sensibilité, Anti-Vox et Temporisation.
Appuyer sur les fouches A/W (10) pour passer au réglage suivant. L'option
de réglage s’affiche al’écran.

Tourner le bouton PUSH (6) pour sélectionner le réglage.

Appuyer sur la touche MEM / STORE (5) pour mémoriser le réglage et passer
& I'item suivant dans le menu.

Une fois les réglages effectués, appuyer sur la touche VOX-VOX SET (19) pour
quitter le mode ajustement du VOX. Si aucun gjustement n’est fait durant 5
secondes, I'appareil quitte automatiquement la fonction VOX SET.



- Sensibilité «SEAS: t» : permet de régler la sensibilité du micro (original ou
vox optionnel) pour une qualité de transmission optimum. Niveau réglable
de | (niveau haut) a 9 (niveau bas). Valeur par défaut: §.

- Anti-Vox «Rnkwm : permet d’empécher |'émission générée par les bruits
ambiants. Niveau réglable: J (OFF) et de { (niveau haut) & § (niveau bas).
Valeur par défaut: 9.

- Temporisation «BELAY» : permet d’ éviter la coupure «brutale» de la trans-
mission en rajoutant une temporisation & la fin de la parole. Niveau réglable

de { (délai court) & 9 (délai long). Valeur par défaut: |.

20) SPLIT ~ SPLIT SET

SPLIT (pression bréve)

Lafonction SPLITpermet d’émetire et derecevoirsurdesfréquencesdistinctes.
Appuyer sur la touche SPLIT (20) pour activer la fonction répéteur.
«5PL lkem s’ affiche durant 5 secondes.

Appuyer & nouveau sur la touche SPLIT (20) pour désactiver la fonction de
répétition. «5PL IEoF» s'affiche durant 5 secondes.

Remarque : Lorsque la fonction SPLIT est activée, le canal, la bande et la
fréquence clignote sur I'afficheur.

SPLIT SET (pression longue)

Appuyer et maintenir epfoncée la touche SPLIT-SPLIT SET ( 20 ) pour réglerla
fonction répéteur en DECALAGE et en DIRECTION. 3

Appuyer sur les touches A/W (10) pour alterner entre le DECALAGE et la
DIRECTION dans la liste du menu.

Tourner le bouton PUSH (6) pour régler la fonction désirée.

Appuyer pendant 2 secondes sur la touche MEM-STORE (5) pour enregistrer
et passer & I'item suivant dans le menu.

Appuyer sur la touche SPLIT (20) ou attendre 5 secondes pour quitter 1a
fonction SPLIT SET.

- DECALAGE: la fréquence clignote sur I'afficheur.

- DIRECTION : «5PL: E»s’affiche. Lorsque «4F» s’affiche, le décalage est positif
dans le canal actuel. Lorsque «--» s’affiche, le décalage est négatif dans le
canal actuel.

21) BAND ~ +10KHz

BAND (pression bréve)

Appuyer sur la touche BAND (21) pour un sauf rapide de 200 kHz dans les
segmentsA~b~L ~d~E~F~9~H~!.

1

+]0KHZz (oression longue)

Appuyer et maintenir enfoncée la touche BAND-+10KHZ (21) pour activerla
fréquence +10 kHz. «10K» s’affiche.

Appuyer et maintenir & nouveau enfoncée latouche BAND-+10KHZ (21) pour
désactiverla fréquence +10 kHz. «10K» disparait de I'afficheur.

22) PRISE MICRO 6 BROCHES

Elle se situe en fagcade de votre appareil et facilite ainsi son intégration dans
le tableau de bord de votre véhicule.

Voir le schéma cablage page 52.

23) PIT

Bouton d’émission, appuyer pour parler, «TX» s’ affiche et relécher pourrecevoir
un message.

A) ALIMENTATION (13,2 V)

B) PRISE D’ANTENNE (SO-239)

C) PRISE POUR HAUT-PARLEUR EXTERNE (8 , @ 3,5 mm)

D) PRISE POUR PA (Public Address) OPTIONNEL (& 3,5 mm)
E) PRISE POUR MICRO VOX OPTIONNEL (@ 2,5 mm)

F) PRISE POUR DISPOSITIF MORSE CW (@ 3,5 mm)

G) PORT USB (programmation PC en option)

C) MENU FONCTIONS

Appuyer pendant 2 secondes sur la tfouche MENU (4) pour enfrer dans la
fonction réglage du menu. «<FUNC» s’affiche.

Utiliser les touches A /W (10) pour sélectionner la fonction désirée.

Tourner le bouton PUSH (6) pour régler la fonction.

Appuyezsurn’importe quelle touche exceptéele bouton PUSH (6) ou attendre
5 secondes pour sauvegarder et quitter le mode réglage. «FUNC» disparait
de I'écran.

1) FREQUENCE ROGER BEEP

Réglage de la FREQUENCE du ROGER BEEP.

Dansle menu[ ~&EEPF-].tournerle bouton PUSH (6) pour réglerlafréquence.
Gamme de fréquence: 333 Hz ~ 3358 Hz. Pas: 6 Hz. Valeur par défaut: {855 Hz.
Appuyer sur le bouton PUSH (6) permet de modifier le pas de fréquence.
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2) DUREE ROGER BEEP

Réglage de la DUREE (ms) du ROGER BEEP.

Dans le menu [ ~5EEPE 1, tourner le bouton PUSH (6) pour régler la durée.
Intervalle de temps : 53 ~ {500 ms. Pas: 53 ms. Valeur par défaut: 555 ms.
Appuyer sur le bouton PUSH (6) permet de changer le pas.

3) FREQUENCE CW (morse)

Réglage de la FREQUENCE CW.

Danslemenu[ £ JLE of 1. toumnerle bouton PUSH (6) pour réglerlafréquence.
Gamme de fréquence: 333 Hz ~ 3500 Hz. Pas: i3 Hz. Valeur par défaut: {557 Hz.
Appuyer sur le bouton PUSH (6) permet de modifier le pas.

4) FREQUENCE TONALITE D’APPEL

Réglage de la FREQUENCE de Ia TONALITE D’ APPEL.

Danslemenu[£ARLL Fr].tournerle boutonPUSH (6) pour réglerlafréquence.
Gamme de fréquence: 333 Hz ~ 3508 Hz. Pas: i3 Hz. Valeur par défaut: {555 Hz.
Appuyer sur le bouton PUSH (6) permet de modifier le pas.

5) MONITEUR GAIN

Réglage du VOLUME du micro en sortie de votre haut-parleur.

Dans le menu [ flont -2 1, tourner le bouton PUSH (6) pour régler le niveau
de volume du moniteur.

Il'y existe 32 niveaux de volume. «OFF» désactive la fonction.

6) TOT (Time Out Timer)

Réglage du TOT. L'émission est coupée aprés le «TOT», vous devez relacher
la pédale PTT (23) si vous souhaitez émettre  nouveau.

Dans le menu [ £ok ], tourner le bouton PUSH ( 6 ) pour régler le TOT, «of »
désactive la fonction.

Intervalle de temps : 3 ~ 605 's. Pas: 3a s. Valeur par défaut : 18o's.

7) PROTECTION DU TOS (SWR)

Activer/désactiver|a PROTECTION du TOS .
Dansle menu [ £§~1. fourner le bouton PUSH (6) pour activer«en» ou désac-
tiver «oF » la protection. Réglage par défaut: «an»,

8) REGLAGE DE LA PROTECTION DU TOS (SWR)

Réglage du NIVEAU de protection du TOS.

Dans le menu [ SdL~H ! 1. tourner le bouton PUSH (6) pour régler le niveau
de protection.

Plage de niveau: 2 ~2a3. Pas: i Valeur par défaut: 203. Appuyer surle bouton

PUSH (6) pour modifier le niveau. Ce réglage n’est accessible que lorsque la
fonction PROTECTION DU TOS est activée.

9) PROTECTION DE TENSION

Activer/désactiverla PROTECTION de TENSION.
Dans le menu [ 8AEProt 1, tourner le bouton PUSH (6) pour activer «an» ou
désactiver «oF » la PROTECTION. Valeur par défaut: «am».

10) LIMITE MAXIMALE PROTECTION DE TENSION

Définir la LIMITE MAXIMALE de la protection de TENSION.

Dans le menu [ SEEJLH ! 1, tourner le bouton PUSH (6) pour régler la limite
maximale.

Plage de tension: gau ~ {741 (9.0 ~ 17,0 V). Pas: 4 . Valeur par défaut: {7au.
Appuyer sur le bouton PUSH (6) pour modifier la limite. Ce réglage n’est
accessible que lorsque la fonction PROTECTION DE TENSION est activée.

11) LIMITE MINIMALE PROTECTION DE TENSION

Définir la LIMITE MINIMALE de la protection de TENSION.

Dans le menu [ SEEdLLe ], tourner le bouton PUSH (6) pour régler la limite
minimale.

Plage de tension: 80 ~ {10V (9,0 ~ 17,0 V). Pas: g . Valeur par défaut: {3gu.
Appuyer sur le bouton PUSH (6) pour modifier la limite. Ce réglage n’est
accessible que lorsque la fonction PROTECTION DE TENSION est activée.

12) TYPE DE SCAN

Sélectionner le TYPE de BALAYAGE des canaux.
Dans le menu [ §£AAE YP 1, tourner le bouton PUSH (6) pour sélectionner le

type.

«59» signifie que le balayage s’ arréte dés qu’un canal est actif.
«kwm signifie que le balayage s’ arréte dés qu’un canal est actif et redémarre
apres 5 secondes.

13) COULEUR RETRO ECLAIRAGE
Choisir la COULEUR du RETRO ECLAIRAGE de I'appareil.
Dans le menu [ £ol or 1. tourner le bouton PUSH (6) pour sélectionner la
couleur,
3 couleurs sont possibles : «Gr» (orange / couleur par défaut) «3m» (vert) ou
«bl» (bleu).

14) LUMINOSITE DU RETRO ECLAIRAGE

Régler la LUMINOSITE du RETRO ECLAIRAGE de I'appareil.
Dans le menu [ bri 3kt ], fourner le bouton PUSH (6) pour sélectionner la



luminosité.
Niveaux : de {& 9. Valeur par défaut: 9.

15) REGLAGE DES TOUCHE A/V

Définirla FONCTION des TOUCHES A/V.

Dans le menu [ UP dn 1. fourner le bouton PUSH (6) pour sélectionner la
fonction.

«LH» signifie que les touches changent le canal (réglage par défaut).
«Fe» signifie que les fouches changent la fréquence.

Remarque : Sila fréquence est sélectionné, presser le bouton PUSH (6) pour
sélectionner I'unité de fréquence & augmenter d I'cide des touches A/V.

16) CONFIGURATION DOUBLE VEILLE (DUAL WATCH)

Réglerle CANAL utilisé avec la fonction DOUBLE VEILLE.

Dans le menu [ dJb 1, appuyer sur la touche BAND (21) pour sélectionner
la bande désirée, appuyez sur la touche MODE (18) pour sélectionner Le
mode de modulation souhaité, tourner le bouton PUSH (6) pour sélectionner
le canal. Valeur par défaut: bande: ! - modulation: FM - canal: 9.

\Voir la fonction DOUBLE VEILLE, page 10.

17) CONFIGURATION CTCSS / DCS

Configurerle mode de fonctionnement du CTCSS / DCS.

Dans le menu [ LdESEE 1, tourner le bouton PUSH (6) pour sélectionner le
mode de fonctionnement des CTSCC et DCS.

En mode «&9», la valeur (de la fonalité ou du code) est équivalente pour
I’émission et pour la réception (mode par défaut).

En mode «fh, la valeur (de la tonalité ou du code) pour I'émission peut &tre
différente (unlike) de celle de la réception.

Voir la fonction CTCSS/DCS, page 10.
18) REINITIALISATION

Réinitialisation de I’ appareil aux paramétres d’USINE.

Dans le menu [ rESEE 1. sélectionner «0Pe» pour initialiser toutes les fonc-
tions de réglage, sélectionner «AL t» pour initialiser foutes les fonctions et les
parametres des canaux.

Appuyez brieévement sur la touche PUSH (6) pour confirmer. Attendre que
«~ES5En9» s affiche.

D) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1) GENERALES

- Modes de modulation

- Gamme de fréquence
- Impédance d’antenne
- Tension d’alimentation
- Dimensions (en mm)

- Poids

- Accessoires inclus

2) EMISSION
- Tolérance de fréquence
- Puissance porteuse

- Emissions parasites
- Réponse en fréquence
- Puissance émise dans
le canal ad;.
- Sensibilité du microphone
- Consommation
- Distorsion maxi. du
signal modulé

3) RECEPTION
- Sensibilité maxi & 20 dB sinad

- Réponse en fréquence
- Sélectivité du canal adj.
- Puissance audio maxi

- Sensibilité du squelch

- Taux de réj. fréq. image

- Taux de réjection fréquence
intermédiaire

- Consommation

: AM/FM /USB/LSB/CW

: de 28.000 MHz & 29.700 MHz =
. 50 ohms O
1132V g"
: 170 (L) x 250 (P) x 52 (H) o}
 14kg 2

L

1 microphone UP/DOWN et son support,

1 berceau avec vis de fixation et cordon
d’alimentation avec fusible

: +/- 300 Hz
: 12W AM /28 W FM / 31W USB-LSB (PEP)

12W CW

. inférieure & -50dBm
: 300 Hz & 3 kHz en AM/FM/USB/LSB

. inférieure & 20 yW
: 3.0mV
1 6 A (avec modulation)

1 2%

: 0,7 uv -110 dBm (AM)

0.35 pV -116 dBm (FM)
0.28 uV -118 dBm (USB/LSB/CW)

. 300 Hz & 3 kHz en AM/FM/USB/LSB/CW
. 60 dB

3W

. mini 0.2 yV - 120 dBm

maoxi 1 mV - 47 dBm

. 60 dB

. 70 dB
: 400 mA nominal / 600 mA max



E) GUIDE DE DEPANNAGE

1) VOTRE POSTE N’EMET PAS OU VOTRE EMISSION EST DE DECLARATION DE CONFORMITE

— MAUVAISE QUALITE
a Vérifiez que :
= - L’antenne soit correctement branchée et que le TOS soit bien réglé.
5| - Lomictosof ben branche. Nous, GROUPE PRESIDENT ELECTRONICS, Route de
73| 2) VOTRE POSTE NE RECOIT PAS OU VOTRE RECEPTION EST DE Sete, BP 100 - 34540 Balaruc - FRANCE, déclarons, sous

notre seule responsabilité que I'émetteur-récepteur de radio-

) MAUVAISE QUALITE communication CB,
Vérifiez que :
- Le niveau du squelch soit correctement réglé.
- Le bouton Volume soit réglé a un niveau convenable. Marque : PRESIDENT
- L'antenne soit correctement branchée et le TOS bien réglé. Modéle : LINCOLN Il
- Vous étes bien sur le méme type de modulation que votre interlocuteur.
3) VOTRE POSTE NE S’ALLUME PAS est conforme aux exigences essentielles de la Directive
Vérifiez : 1999/5/CE (Article 3) transposées a la législation nationale,
- Votre alimentation. ainsi qu’aux Normes Européennes suivantes :
- Qg'il n'y ait pos d’inversion des fils au niveau de votre branchement.
- L'état du fusible. EN 301 783 - 1
EN 301783 -2
F) GLOSSAIRE EN301 489 - 15
ALPHABET PHONETIQUE INTERNATIONAL EN 60950 - 1 (2006) + A11 (2009)
A Alpha H Hotel O Oscar V' Victor . . .
B Bravo | India P Papa W Whiskey etestconforme alaDirective RoHS2:2011/65/UE (08/06/2011).
C Charlie J Juliett Q Quebec X X-ray
D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Ech L Li S Si Z Zul
E Forott M M T Tango o Balaruc, the 16/12/2013
G Golf N November U Uniform

Lfﬂi’_

Jean-Gilbert MULLER
Directeur Général




CONDITIONS GENERALES DE GARANTIE

Ce poste est garanti 2 ans pieces et main d’ceuvre dans son pays d'achat contre tout vice de
fabrication reconnu par notre service technique. “Le Laboratoire SAV de PRESIDENT se réserve
le droit de ne pas appliquer la garantie si une panne est provoquée par une antenne autre que
celles distribuées par la marque PRESIDENT, si la dite antenne est a l'origine de la panne. Une
extension de garantie de 3 ans est proposée systématiquement pour I'achat et I'utilisation d'une
antenne de la marque PRESIDENT, amenant la durée totale de la garantie a 5 ans, et sur justi-
ficatif retourné sous 30 jours suivant I'achat au SAV de la Société Groupe President Electronics,
ou toute filiale étrangere.

Il est recommandé de lire attentivement les conditions ci-apres et de les respecter sous peine
d’en perdre le bénéfice.

* Pour étre valable, la garantie doit nous étre retournée au plus tard 1 mois apres I'achat.
* Détacher aprés I'avoir fait remplir la partie ci-contre et la retourner ddment complétée.

* Toute intervention effectuée dans le cadre de la garantie sera gratuite et les frais de réexpédition
pris en charge par notre Société.

* Une preuve d’achat doit étre jointe obligatoirement avec le poste a réparer.

* Les dates inscrites sur le bon de garantie et la preuve d’achat doivent concorder.

* Ne pas procéder a l'installation de votre appareil sans avoir lu ce manuel d'instructions.

* Aucune piéce détachée ne sera envoyée ni échangée par nos services au titre de la garantie.
La garantie est valable dans le pays d’achat.

Ne sont pas couverts :

* Les dommages causés par accident, choc ou emballage insuffisant.

* Les transistors de puissance, les micros, les lampes, les fusibles et les dommages causés par
une mauvaise utilisation (antenne mal réglée, TOS trop important, inversion de polarité, mauvaises
connexions, surtension, etc.)

* La garantie ne peut étre prorogée par une immobilisation de I'appareil dans nos ateliers, ni par
un changement d'un ou plusieurs composants ou piéces détachées.

* Les interventions ayant modifiées les caractéristiques d’agrément, les réparations ou modifica-
tions effectuées par des tiers non agréés par notre Société.

Si vous constatez des défauts de fonctionnement :
* Vérifier 'alimentation de votre appareil et la qualité du fusible.
* Controlez les différents branchements: jacks, prise d’antenne, prise du microphone...

* Assurez-vous que le niveau du squelch soit correctement réglé ; que la configuration programmée
soit la bonne.

* En cas de non prise en charge au titre de la garantie, I'intervention et la réexpédition du matériel
seront facturés.

* Cette partie doit étre conservée méme apres la fin de la garantie et si vous revendez votre poste,
donnez la au nouveau propriétaire pour le suivi S.A.V.

* En cas de dysfonctionnement réel, mettez-vous d’abord en rapport avec votre revendeur qui
décidera de la conduite & tenir.

* Dans le cas d’une intervention hors garantie, un devis sera établi avant toute réparation.

Vous venez de faire confiance a la qualité et & 'expérience de PRESIDENT et nous vous remer-
cions. Pour que vous soyez pleinement satisfait de votre achat, nous vous conseillons de lire
attentivement ce manuel. N'oubliez pas de nous retourner la partie droite de ce bon de garantie,
c'est trés important pour vous car cela permet d'identifier votre appareil lors de son passage

éventuel dans nos ateliers.
/b La Direction Technique /
%,_, et -

Le Service Qualité

Fo

Date d’achat i ......oouiiiie e
Type : Radio Amateur LINCOLN |1

SANS LE CACHET DU DISTRIBUTEUR
LA GARANTIE SERA NULLE
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j ATENCION !

e £l uso de este equipo esta condicionado ala
posesion de una licencia de Radio Aficionado.

e Antes de la utilizacion tengan cuidado de
nunca emitir sin haber previamente conec-
tado la antena (conector "B” situado en la
parte frasera de su equipo), ajustada la ROE
(Relacion de Ondas Estacionarias)! Si no, se
expone a danar el amplificador de potencia,

no cubierto por la garantia.

President Antenas Ibérica S.A. Declara bajo su responsabilidad, que este aparato cumple con lo dispuesto en la Directiva 99/05/
CE, del Parlamento Europeo y del consejo de 9 de marzo de 1999, transpuesta a la legislacion espafiola mediante el Real De-
creto 1890/2000, de 20 de noviembre.



Bienvenido al mundo de los emisores-receptores de Ultima generacion. Esta
nueva gama de estaciones le permite acceder ala comunicacion electronica
mads competitiva. Gracias a la utilizacion de tecnologia punta que garantiza
una calidad sin precedentes, su PRESIDENT LINCOLN Il representa un nuevo hito
en la facilidad de uso y la solucion por excelencia para el radio aficionado
mas exigente. Para sacar el maximo partido de todas sus posibilidades, le
aconsejamos leer atentamente estas instrucciones de uso antes de instalar y
utilizar su PRESIDENT LINCOLN Il

A) INSTALACION
1) ELEGIR EL EMPLAZAMIENTO Y MONTAJE DEL PUESTO MOVIL

a) Escoja el emplazamiento mds apropiado para una utilizacion simple y préc-
tica de su estacion movil.

b) Procure que no moleste ni al conductor ni a los pasajeros del vehiculo.

c) Preveaelpasoy laproteccién delos diferentes cables, (alimentacion, antena,
accesorios) con el fin de que en ningdn caso perturben la conduccion del
vehiculo.

d) Utilice para el montaje el soporte (1) entregado con el aparato, fijelo sdlida-
mente con ayuda delos tornillos autoroscantes (2) proporcionados (didmetro
de agujero de 3,2 mm). Tenga cuidado de no danar el sistema eléctrico del
vehiculo en el momento del taladro del salpicadero.

588z
=26 6

e) En elmomento delmontaje, no se olvide de insertarlas arandelas de caucho
(3) entre la estacion y su soporte. Estas tienen, en efecto, un papel amorti-
guador y permiten una orientacion y presion suaves de la estacion.

f) Escoja un emplazamiento para el soporte del micro y prevea el paso de su
cable.

Nolir/Negro

©

@ Rouge/Rojo
Red/Rot

- NOTA: Su estacidn mévil que posee una toma de micro en la parte frontal
puede ser empotrada en el cuadro de mandos. En ese caso, se recomienda
anadirle un altavoz externo para una mejor escucha de las comunicaciones
(Conector EXT SP situado en la cara posterior del aparato: C). Pida informa-
cién a su vendedor mds préoximo para el montaje de su equipo

2) INSTALACION DE LA ANTENA

a)Eleccion de la antena

- Cuanto mas larga es una antena, mejor es su rendimiento. Su Centro de
Asesoramiento sabrd orientarle en su eleccion.

b)Antena mévil

- Hay que instalarla en un lugar del vehiculo donde haya un méximo de super-
ficie metdlica (plano de masa), alejédndose de los montantes del paralrisas
y de la luneta trasera.

- En caso de que se haya instalado una antena de radioteléfono, la antena
del transceptor debe estar por encima de esta.

- Existen 2 tipos de antenas: las pre-ajustadas y las regulables.




Las pre-ajustadas se utilizan preferentemente con un buen plano de masa
(en el techo o en el maletero).

Las regulables ofrecen un campo de uso mucho mds ancho y permiten
sacar partido de planos de masa menos importantes (véase § 5 AJUSTE DEL
ROE).

Para una antena de fijacién por taladro, es necesario tener un contacto
excelente entre la antenay el plano de masa; para ello, rasque ligeramente
la chapa al nivel del tornillo y de la arandela de presion.

En el momento del paso del cable coaxial, tenga cuidado de no pellizcarlo
ni aplastarlo (riesgo de rotura o cortocircuito).

Conecte la antena (B).

c¢)Antena fija

Procure situarla en un lugar despejado. En caso de fijacién sobre un mastil,
habrd que sostenerla eventualmente conforme a las normas vigentes
(inférmese con un profesional). Las antenas y los accesorios PRESIDENT han
sido especialmente concebidos para un rendimiento éptimo de todos los
aparatos de la gama.

LOBULO DE RDDIACION

3) CONEXION DE LA ALIMENTACION

SuPRESIDENTLINCOLN Il esta provista de una proteccién contfralasinversiones
de polaridad. Sin embargo, antes de efectuar cualquier empalme, verifique
las conexiones.

Su estaciéon debe ser alimentada por una fuente de corriente contfinua de
12 voltios (A). Actualmente, la mayoria de los coches y camiones funcionan
conuna conexidon de masanegativa. Podemos asegurarnos verificando que
el borne (-) de la bateria este bien conectado al bloque motor o al chasis.
En el caso contrario, consulte a su vendedor.

ATENCION: Los camiones poseen generalmente dos bateriasy unainstalacion
eléctrica de 24 voltios. Serd necesario pues intercalar en el circuito eléctrico
un convertidor de 24/12 voltios (Tipo PRESIDENT CV 24/12).

Las siguientes operaciones de conexion deben ser efectuadas con el cable
de alimentacién no conectado a la estacion:

a) AsegUrese de que la alimentacién sea de 12 voltios.

b) Localice los bornes (+) y (-) de la bateria (+ = rojo, - = negro). En caso de que
sea necesario alargar el cable de alimentacion, utilice un cable de seccién
equivalente o superior.

c) Es necesario conectarse a un (+) y un (-) permanentes. Le aconsejamos,
pues, que conecte directamente el cable de alimentacion a la bateria (el
acoplamiento al cable de la auto-radio o a otras partes del circuito eléctrico
pueden, en ciertos casos, favorecer la recepcidn de sehales parasitas).

d) Conecte el hilo rojo (+) al borne
positivo de la bateria y el hilo
negro (-) al borne negativo de
la bateria.

e) Conecte el cable de alimenta-  Hacia
cién ala estacion. arrancador

ATENCION: INunca reemplace C
el fusible de origen (6 A) por un
modelo de un valor diferente!

4) OPERACIONES BASLCAS QUEHAY QUEEFECTUARANTES DELA
PRIMERA UTILIZACION, SIN PASAR POR EMISION (sin apretar
el pedal del micro)

a) Conecte el micro.

b) Verifique la conexién de la antena.

c) Puesta en marcha del aparato: girar el botén VOLUME (1) en el sentfido de
las agujas del reloj.

d) Gire el mando de SQUELCH (2) al minimo.

e) Ajuste el botén VOLUME (1) a un nivel conveniente.

f) Dirija la estacion al canal 20 con ayuda de las teclas A/W (10).

5) AJUSTE DE LA ROE (Relacion de Ondas Estacionarias)

ATENCION: Esta operacion debe efectuarse necesariamente en elmomento
de la primera utilizacién del aparato o en el momento de un cambio de
antena. Este gjuste debe realizarse en un lugar abierto, al aire libre.

Ajustes con el medidor de ROE incorporado con el equipo.

Ponga el equipo en la modalidad AM o FM pulsando la tecla MODE (18).
Presionando el selector de frecuencia PUSH (6) o mediante la teclas A/W
(10) sitte el equipo en el medio de la banda de trabajo, si se cambia la
banda es necesario volver a calibrar y verificar la ROE. Compruebe que el
botdn RF PWR (2) estd en el méximo. Pulse la tecla INDIC(12) en emisidn TX

Conectado
al chdsis



“SWR” aparecerd en la pantalla. Si fuese necesario, gjuste su antena lo mas
cercano a 01.0.

Observacion: Con el fin de evitar las pérdidas y las atenuaciones en los
cables de conexidn entre la radio y sus accesorios, PRESIDENT recomienda
una longitud de cable inferior a 3 m.

Ahora, su estacion estd preparada para funcionar.
B) UTILIZACION
1) INTERRUPTOR / VOLUMEN

Para encenderlaemisora girar elbotén VOLUME (1) en el sentido de las agujas
delreloj. Sonard un “beep” y la pantalla mostrard la frecuencia sintonizada,
el receptor estd listo “on”. Para apagarla emisora gire el botdén VOLUME (1)
en sentido contrario a las agujas del reloj hasta oir un “click”, el equipo esta
apagado “off”.

Para ajustar el volumen girar el botén en el sentido de las agujas del reloj
hastaun nivel confortable. La pantalla muestra durante 5 segundos “UGL XX,
El rango de adjuste es de 36 niveles. Girando en el sentido de las agujas del
reloj el volumen se incrementa, girando en sentido contrario alas agujas del
reloj el sonido disminuye.

2) RF POWER

En emision (TX en pantalla) el botén RF PWR (2) permite variar la potencia
de salida de RF en FM/AM/USB/LSB . Girando en el sentido de las agujas del
reloj la potencia se incrementa, girando en sentido contrario a las agujas
del reloj la potencia disminuye.

3) ASC (Automatic Squelch Control)/SQUELCH

Permite suprimir los ruidos de fondo indeseables en la ausencia de comu-
nicacioén.El squelch no juega ni en el volumen ni en la potencia de emision
pero permite escuchar confortablemente.

Q)ASC (AJUSTE AUTOMATICO DEL SQUELCH)

Patente mundial, exclusividad de PRESIDENT.

Girar el botén SQUELCH (3) en sentido inverso a las agujas de un reloj en la
posicion ASC. “ASC” aparece enla pantalla. Ningln ajuste manual repetitivo,
se realiza una optimizacién permanente entre la sensibilidad y la escucha
confortable cuando el ASC estd activado Esta funcién es conmutable por
la rotacién del botén SQUELCH (3) en sentido de las agujas de un reloj, en
este caso el gjuste del squelch vuelve a ser manual. “ASC” desaparece de
la pantalla después de 5 segundos

b)SQUELCH MANUAL

Girar el botén del SQUELCH (3) en el sentfido de las agujas del reloj justo hasta
el punto exacto, todos los ruidos de fondo desaparecerdn. Es un ajuste que
se ha de hacer con precisidon, pues colocado en posicidn maxima (en el
sentido de las agujas del reloj) Unicamente las sefales mas fuertes pueden
ser recibidas. . La pantalla muestra durante 5 segundos “59L XX”, El rango
de ajuste es de 3 niveles.

4) MENU

Presione la tecla MENU (4) durante 2 segundos para enfrar en el modo de
ajuste de las funciones “FUNC” aparece en la pantalla.

Use las teclas A /W para seleccionar la funcion deseada.

Use el selector de frecuencias PUSH (6) para ajustar la funcion.

Pulse cualquier tecla excepto PUSH (6) o espere durante 5 segundos para
memorizary salir, “FUNC” desaparecerd de la pantalla.

Ver los detalles § FUNCIONES DEL MENU en la pagina 23

5) MEM ~ STORE

MEM (presion breve)

Pulse la tecla MEM (6) para enfrar en el modo memoria

Pulse las teclas A/W (10) para seleccionar las frecuencias previamente
memorizadas (6 memorias)

Pulse la tecla MEM (6) nuevamente para abandonar el modo memoria

S TORE (presion larga)

Seleccionar una frecuencia, en una banda y un tipo de modulacién.
Pulse la tecla MEM-STORE (56) durante unos segundos para enfrar en el
modo ajustes de memorizaciéon de canal. El nUmero de memoria aparece
parpadeando en la pantalla. Gire el selector de frecuencias PUSH (6) para
memorizar la frecuencia, banda y el fipo de modulacién utilizados en una
de las memoriasn | ~ nh.

Pulse la tecla MEM-STORE (5) durante unos segundos el parpadeo desapa-
recerd. Dando por acabado el proceso de memorizacion.

6) BOTON ROTATIVO PUSH

Con el equipo encendido, girando el botdn PUSH (6) se ajustala frecuencia
de trabajo. Girando en el sentido de las agujas del reloj la frecuencia se
incrementa, girando en sentido contrario alas agujas del reloj la frecuencia
disminuye.

Pulsando el botdn PUSH (6) aparece una barra “_” bagjo uno de los digitos
indicadores de frecuencia, efectuado pulsaciones desplazamoslabarra de




unidades, a decenas o centenas de Hz permitiendo ajustar las frecuencias X Indica fransmisién
por saltos.

Pulsando o girando el botén PUSH (6) ajustaremos funciones o parédmetros. o~ Indica que las teclas y pulsadores del panel frontal estan blo-
queados, con excepcion del pulsador de transmisiéon (PTT) y
7) CLARIFIER los mandos rotativos. Sise presiona un pulsador aparece “Err”
Elbotén CLARIFIER (7) permite ajustarla frecuencia de recepciébn mejorando
la claridad de la recepcion de la voz de su corresponsal. en la pantalla
) Indica la activaciéon del beep sonoro
8) MIC GAIN

SWR EnTXlasbarrasindicanlaRelacion de OndasEstacionarias(ROE)

Con el equipo encendido, girando el botdén MIC GAIN (8), se ajustala ga- y su valor (ver la funcién INDIC pagina 21)

nanciaen TX. La pantalla mostrard “nl £ XX” durante 5 segundos mostrando

el valor seleccionado. El valor total es de 36 niveles. Girando en el sentido de ROGER Indica que el beep de final de transmision estd activado
las agujas del reloj la ganancia se incrementa, girando en sentido contrario ECHO Indica la activacién de la funcién ECO
| jas del reloj | ia dismi .
aios ogumsl e relia gcmcncm’ |srT1|nuye . ) bw Indica la activacion de la doble escucha
Enlamodalidad de PA (megafonia) girando el botdn MIC GAIN (8), se gjusta , » ) ) .
el volumen del altavoz exterior. La pantalla mostrard “al L XX* durante 5 10K Indica que la funcidn frecuencia +10 estd activada
segundos mostrando el valor seleccionado. El valor total es de 3 niveles. NB Indica la activacién del filtro NB
erondo en el genhdo de [os agujas Qel reloj la gononcm sg |nlcrelmen‘ro, ANL Indica la activacién del fittro ANL
girando en sentido contrario a las agujas del reloj la ganancia disminuye.
HI-CcuTt Indica la activacién del filtro HI-CUT
9)RF GAIN EMG Indica la activacién del canal de emergencia 9 o 19
En recepcion, girando el botdn RF GAIN (9), se ajusta la ganancia en RX. SCAN Indica la activacion de la funcion de busqueda SCAN
Girando en el senfido de las agujas del reloj la ganancia se incrementa, Xe . ) o
girando en sentido contrario a las agujos del reloj la ganancia disminuye. A\SC Indica la activacion del ASC
vox Indica la activacion de la funcién VOX
10) A/V SELECTOR DE FRECUENCIAS/CANALES . B . .
MEM Indica la seleccion de una frecuencia memorizada
Lospulsadores A/ W (10) permitenelincremento de canales o de frecuencias pCs Indica | i i6n d 5diGo DCS
de acuerdo con la eleccién redlizada con el [UP dn] mend (ver § AJUSTE ndicala activacion de un codigo
TECLAS A/V en pagina 25) CTCSS Indica la activacion de un tono CTCSS
Un “beep” sonoro se escucharé con cada presioén si la funcidon BEEP ha sido AM Indica la activacion de la modalidad AM
activada (ver funcion BEEP pagina 21). i o i
En apartado de MENU los pulsadores A/W permiten elegir las distintas op- ™M Indica la activacion de la modalidad FM
ciones del mend. UsB Indica la activacién de la modalidad USB
11) PANTALLA DE LCD LSB Indica la activacion de la modalidad LSB

cw Indica la activacion de la modalidad CW
X Or ﬁ SWR FUNC ROGER ECHO DW 10K NB/ANL HI-CUT AM PA Indica la activaciéon de la modalidad PA (megafonia)

I amp, VOX
FM 88 i
SCAN MEM Muestra el canal seleccionado
--lllllll!ll e ’ ' ' ' BAND usB :

10830507089 DCS CTCSS LSB Muestra la banda de trabajo utilizada

3888888 ’ ' , ' 888 CW BEIBBBBBB Muestra el codigo DCS o fono CTCSS

ogogg B8 \Muestra la fa frecuencia utilizada y los valores del menu
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12) INDIC ~ CALL
INDIC (presion breve)

Pulsando el botén INDIC (12), la pantalla muestrala tensidon de alimentacion
como “ {3BdL” en la pantalia.

Pulse el botdn INDIC (12) nuevamente o espere 5 segundos para volverala
indicacién anterior.

En fransmision (TX) Pulse el botén INDIC (12) para seleccionarlas diferentes
prestaciones, la pantalla alternard entre: FRECUENCIA ~ SWR(ROE) ~ TOT ~
VOLTAGE. Cada vez que presionemos el pulsador del micréfono, la pantalla
mostrar@durante unosinstantesla frecuencia de transmisidény posteriormente
la prestacion seleccionada.

CALL (presion larga)

Cada vez que se redlice una presion prolongada sobre la tecla INDIC-CALL
(12) se emitird una tonalidad audible como senal de llamada. La pantalla
mostrard “TX” (ver ment FRECUENCIA DE LLAMADA pdgina 24).

13) ECHO ~ ECO SET

ECHO (presion breve)

Pulsando el botén ECHO (13) activamos/desactivamos la funcién ECHO. La
pantalla mostrard “ECHO”.

ECHO SET (presion larga)

Presione el botén ECHO-ECHO SET (13) para ajustar el volumen y el tiempo
del eco. La indicacién “ECHO” parpadeard.

Pulse las teclas A/W (10) para seleccionar de forma alternativa entre
“QELRY” o “E HE” en el listado del menl. Gire el botén PUSH (6) para
ajustarla funcion seleccionada,

La funcién “GEL AY” tiene 32 niveles de ajuste, por defecto viene ajustado
en el nivel 0. La funcién “& M€~ tiene 32 niveles de ajuste, por defecto
viene ajustado en el nivel {. La pantalla muestra los niveles seleccionados.
Pulse sobre la tecla MEM-STORE (5) durante 2 segundos para memorizary
saltar al siguiente mend, Espere durante 5 segundos para salir del mend de
ajuste del Echo.

14) CH9/19 ~ LOCK
CH?/ 19 (presion breve)

Pulse la tecla CH9/19 (14) para los canales de emergencia. La pantalla
muestra “EMG”. La primera presiéon para dirigirse al canal 19, una segunda
presién cambia al canal 9 y una tercera retorna al canal en uso.
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LOCK (presion larga)

Presione la tecla CH9/19-LOCK(14) para bloquearlas funciones de las teclas,
la pantalla mostrard el simbolo “o=”.

Una nueva presion en la tecla CH9/19-LOCK (14) para anular el bloqueo. El
simbolo “o=” desaparecerd de la pantalla.

Observacion: Si se presiona un pulsador cualquiera aparece “Err” en la
pantalla, con la excepciéon del pulsador de transmision (PTT) y los mandos
rotativos.

15) ANL/NB ~ HI-CUT

ANL/ 'NB (presion breve)

Son posibles 3 combinaciones: desactivado Off e activadosolo NB ¢ acfivados
ANL + NB. Cada filtfro activado se visualiza en la pantalla.

ANL (Automatic Noise Limiter) / NB (Noise Blanker): el aparato estd equipado
de filtros automdaticos que reducen los ruidos de fondo y algunos pardsitos

HI-CUT (presion largay

HI-CUT: acfivala eliminacién de los parasitos de alta frecuencia. Para utilizar
en funcién de las condiciones de recepcion. Al estar el filtro activado se
visualiza en la pantalla.

16) ROGER ~ BEEP

ROGER (presion breve)

Pulsando el botdn ROGER (16), se acfiva o desactivala funcion ROGER BEEP.
Aparece el icono “ROGER” en la pantalla cuando se activa la funcién. El
Roger Beep emite un pitido cuando se suelta el pedal del micro para dejarle
la palabra a su interlocutor. Histéricamente, al ser la radio aficién un modo
de comunicacién “simplex”, es decir que no es posible hablar y escuchar al
mismo tiempo (como en el caso del teléfono por ejemplo), era usual decir
“Roger” cuando se habia terminado de hablar para avisar al interlocutor
que ya podia habilar.

La palabra “Roger” ha sido reemplazada por un “Beep” significativo, de ahi
su nombre “Roger Beep”.

BEEP (presion larga)
Pulsando pormdsde 2 segundos ellbotén ROGER-BEEP (16), se activa/desactiva

la funcién “BEEP” DE TECLADO. El icono ﬁ aparece en la pantalla y una
nota sonora suena en el altavoz al pulsar un botén, cambiar la frecuencia
etc...




17) SCAN ~ DW

SCAN (presion breve)

Pulsando el botén SCAN (17) se actfiva la funcidn de busqueda (SCAN), la
Pantalla muestra “SCAN”, el equipo detiene la busqueda al encontrar una
frecuencia ocupada. Pulsando A /W se modifica el sentido de la bUsqueda.
Vuelva a pulsar SCAN (17) o pasar a TX para detener la bUsqueda.

DOBLE ESCUCHA DW (presion larga)

La funcién permite monitorizar entre los canales ajustados en menu
[ dJbL 1y la frecuencia actual (ver § AJUSTE DE LA DOBLE ESCUCHA (DW)
pagina 25). Una presidn larga activa la funcién y “DW” aparece en la
pantalla, otra larga presidon o pasar a emisiéon anulan la funcion.

18) MODE ~ CTCSS/DCS

MODE (oresion breve)

Esta tecla MODE (18) permite seleccionar el tipo de modulacién deseada,
AM FM, LSB-BLI,USB-BLS, CW y PA. La modulacién elegida debe coincidir con
la utilizada por su corresponsal, e caso contrario la comunicaciéon no serd
inteligible. La modalidad elegida aparece en la pantalla.
FrecuenciaModulada/FMse usa en comunicaciones proximas o en superficies
llanas en campo abierto.

Modulacién de Amplitud/AM se usa en comunicaciones en campo abierto
y con relieve en media distancia, es la modalidad mas utilizada en todo el
mundo.

USB/LSB: Banda lateral superior e inferior se utilizan para comunicaciones a
larga distancia, depende mucho de las condiciones de propagacion.
CW: Es necesario el uso de una llave manipuladora de CW conectada en
el jack CW KEY (F) del panel posterior.

PA: Un altavoz exterior para megafonia puede ser conectado a su Lincoln I
mediante el jack PA.SP (D) del panel posterior. La voz aplicada al micréfono
es amplificada y entregada al altavoz de megafonia (Vea la pdgina 20
para el ajuste de volumen).

CTCSS/ DCS (presion larga)

Estos codigos sdlo pueden ser utilizados en modo FM.

Pulsar la tecla MODE-CTCSS/DSC (18) y mantenerla para activar el tono
CTCSS o el codigo DCS, “CTCSS”, “DCS” y “aF F” parpadeando por defecto
en el display (o un valor memorizado, p.ej. “CTCSS” / “04").

Gire el botdn PUSH (6) para seleccionar el tono CTCSS deseado. Dispone de
38 tonos CTCSS numerados de 1 a 38.
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ContinGe girando elbotén PUSH (6) para seleccionarel cddigo DCSdeseado.
Dispone de 104 cédigos DCS numerados de 800 fa 104.

Seleccione “oF F” para suprimir el tono CTCSS o el coédigo DCS memorizado.
Segln la configuracion del menu [ LdESEE ] (ver § 17 pdg. 25) pulse
durante 2 segundos sobre la tecla MEM-STORE (5) para:

En el modo “£9”:

memorizar el tono CTCSS o el cédigo DCS. Cesa el parpadeo.

En el modo “Y{f7”:

memorizar el tono CTCSS o el cédigo DCS de la recepcién (RX).

“TX” parpadea, ademds de los datos seleccionados.

Gire el botén PUSH (6) para seleccionar el tono CTCSS o el cddigo DCS
deseado para la emisiéon (TX).

Pulse durante 2 segundos sobre la tecla MEM-STORE (5) para memorizar el
tono CTCSS o el cddigo DCS de emision (TX). Cesa el parpadeo.

Presione y mantengala tecla MODE-CTCSS/DCS (18) para desactivareltono
CTCSS o el codigo DCS.

Ver la lista de tonos CTCSS y la lista de codigos DCS pag. 52.

19) VOX ~ VOX SET

VOX (presién breve)

La funcién VOX permite emitir hablando en el micro de origen (o en el micro
vox opcional) sin apretar la palanca PTT (23). La utilizacién de un micro vox
opcional conectado detrds del aparato (E) desactiva el micro de origen.
Apriete brevemente el botén VOX (19) para activarla funcion VOX. Aparece
en el visualizador el icono “VOX”. Una nueva presion en el botén VOX (19)
desactiva la funcién. El icono “VOX” desaparece de la pantalla.

VOX SET (presion larga)

Pulse durante 2 segundos el botdn VOX-VOX SET (19) para activarla funcion
VOX SET, ajuste del Vox (si la funcién VOX esta desactivada, se activara y
“VOX” aparece en pantalla. “SEnS: £ aparece en la pantalla.

Hay tres gjustes posibles: Sensibilidad (SENSIT) / Nivel Anti-Vox (ANTI) / Tem-
porizacién (DELAY).

Pulse las teclas A/W para elegir la prestacion deseada. La pantalla indica
el tipo de gjuste elegido.

Gire el botén PUSH (6) para ajustar el nivel deseado, pulse STORE (5) para
memorizar el valor deseado y saltar al siguiente gjuste. Cuando todos los
ajustes estén listos presione VOX-VOX SET (19) para salir del ajuste del vox.
Sensibilidad “SEnSs £”: permite ajustar la sensibilidad del micro (de origen
o opcional vox) para una calidad de transmisidon dptima. Nivel regulable de
{ (nivel alto) a 9 (nivel bajo) con ayuda del conmutador rotativo de canales



PUSH (6). Por defecto el ajuste estd en nivel 5.

- Anti-Vox “Rnks”: permite impedir la emisién generada por los ruidos del
entorno. Nivel regulable de {J (OFF) y de | (nivel alto) a 9 (nivel bajo) con
ayuda del conmutador rotativo de canales PUSH (6) Por defecto el ajuste
estd en nivel 9.

- Temporizacion “OELAY”: permite evitar el corte brusco de la fransmisién,

anadiendo un tiempo al final de palabra. Nivel regulable de | (tiempo corto)
a § (tiempo largo) con ayuda del conmutador rotativo de canales PUSH (6).
Por defecto el ajuste estd en nivel |.
Una vez efectuados los ajustes, apriete durante 1 segundo el botén VOX
-VOX SET (19) para salir del modo VOX SET (ajuste del Vox). Si no se efectla
ningUn ajuste, después de 10 s, el equipo sale de forma automatica del
modo ajuste de vox.

20) SPLIT ~ SPLIT SET

SPLIT (presion breve)

Esta funcién permite fransmitiry recibir en frecuencias separadas.

Pulse el botdn SPLIT (20) para activar esta funcién y poder trabajar con
repetidores, la pantalla muestra “5PL e~ durante 5 segundos.

Pulse elboton SPLIT (20) nuevamente para desactivarestafuncion, lapantalla
muestra “SPL {EeF” durante 5 segundos.

NOTA: los indicadores de frecuencia , banda y canal permanecen parpa-
deando mientras la funcion SPLIT estd activada.

SPLIT SET (presion larga)

Efectle una presion larga sobre la tecla SPLIT-SPLIT SET (20) para ajustar la
diferencia de frecuencia o OFFSET y el SENTIDO del incremento.
Pulse las teclas A/W (10) para elegir la prestacion deseada. Gire el botdn
PUSH (6) para ajustarlos valores deseados.
Pulse MEM-STORE (5) durante 2 segundos para memorizarlos valores deseados
y saltar al siguiente ajuste.

- DIFERENCIA DE FRECUENCIA, la frecuencia parpadea en la pantalla. El valor
por defecto es de 100Hz

- SENTIDO del incremento, la pantalla muestra “SPL £”. “4+” cuando la di-
ferencia es positiva respecto a la frecuencia utilizada; la pantalla muestra
“--” cuando la diferencia es negativa respecto a la frecuencia utilizada.

21) BAND ~ +10KHz
BAND (presion breve)

Pulse el botén BAND (21) para desplazarse rGpidamente en segmentos de
200KHzentreA~b~L ~d~E~F~9~H~1.
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+10KHZz (oresion larga)

EfectUe una presion larga sobre la tecla BAND-+10KHz (21) para desplazar
la frecuencia de frabagjo en +10KHz, la pantalla muestra “10K”. Efectie una
nueva presiéon larga sobre la tecla BAND-+10KHz (21) para desactivar la
funcioén, la pantalla deja de mostrar “10K”.

22) TOMA DE MICROFONO DE 6 CONTACTOS

Se encuentra delante del aparato y facilita asi su integracion a bordo del
vehiculo. Véase esquema de conexién en la pagina 52.

23) T

Palanca o pulsador de emision, apriete para hablar, la pantalla muestra
“TX”. Suelte para pasar a recepcion y recibir un mensaje.

A) TOMA DE ALIMENTACION (13,2 V)

B) CONECTOR DE ANTENA (50-239)

C) CONECTOR PARA ALTAVOZ EXTERIOR (8 Q, @ 3,5 mm)
D) CONECTOR PARA PA (Megafonia) (! Jd 3,5 mm)

E) MICROFONO VOX OPCIONAL (& 2,5 mm)

F) CONECTOR PARA CW (Morse) (D 3,5 mm)

G) CONECTOR USB (Programacion PC opcional)

C) FUNCIONES DEL MENU

Pulse durante 2 segundos el botdn MENU (4) para activarla funcién de ajuste
del menu, “FUNC”aparece en pantalla.

Seleccione mediante las teclas A/W (10) la funcién deseada del mend.
Gire el botén PUSH (6) para ajustarla funcion deseada, pulse cualquier tecla
excepto el PUSH (6) o espere 5 segundos para memorizar el ajuste y salir del
mend. La indicaciéon “FUNC” desaparece de la pantalla.

1) FRECUENCIA DEL ROGER BEEP

Ajustando la FRECUENCIA del ROGER BEEP.

En el mend [ ~6EEPF- 1. gire el botdn PUSH (6) para ajustar la frecuencia.
El rango de ajuste varia entre 333 Hz ~ 3500 Hz en pasos de i@ Hz. El valor por
defecto es de {350 Hz.

Pulse el botdn PUSH (6) para modificar el incremento de frecuencia.

2) DURACION DEL ROGER BEEP

Ajustando o DURACION en el fiempo del ROGER BEEP.
EnelmenU [ ~&EEPE ], gire el botdn PUSH (6) para ajustar tiempo del tono.




El rango de djuste varia entre 53 ~ {333 ms en pasos de 58 ms. El valor por
defecto es de 500 ms.
Pulse el botdn PUSH (6) para modificar el incremento de tiempo.

3) FRECUENCIA DEL TONO MORSE (CW)

Ajustando la FRECUENCIA del fono MORSE.

En el menu [ LJLEof- 1. gire el botdn PUSH (6) para ajustar la frecuencia.
El rango de ajuste varia entre 333 Hz ~ 3507 Hz en pasos de g Hz. El valor por
defecto es de fo55 Hz.

Pulse el botén PUSH (6) para modificar el incremento de frecuencia.

4) FRECUENCIA DE LLAMADA

Ajustando la FRECUENCIA de LLAMADA

Enelmend [ LALL Fr]. gire el botdn PUSH (6) para ajustar la frecuencia.
El rango de ajuste varia entre 333 Hz ~ 3333 Hz en pasos de @ Hz. El valor por
defecto es de {50 Hz.

Pulse el botén PUSH (6) para modificar el incremento de frecuencia.

5) ESCUCHANDO EL MICROFONO (Monitorizacion)

Ajustando el NIVEL de volumen del MICROFONO en su propio altavoz.

En elmenl [ lonkr o], gire el botdn PUSH (6) para ajustar el nivel de volu-
men en el altavoz . El rango de ajuste tiene 32 niveles, “OFF” desactiva esta
funcion.

6) TOT (tiempo de transmisién en exceso)

Ajuste de la funcién TOT. Si se mantiene presionado la palanca PTT (23) por
un tiempo superior al ajustado, la transmisién se interrumpe de forma auto-
matica.

Enelmenl [ £ok ], gire el botdn PUSH (6) para ajustar el TOT. “of ” desactiva
la funcién. El rango de ajuste del tiempo varia entre 33y 803 s en pasos de
I s. El valor por defecto es de Hzss.

7) PROTECCION ROE (Relacién de Ondas Estacionarias)

Activando/desactivando la PROTECCION contra una ROE elevada.
En el mend [ £S5 1. gire el botdn PUSH (6) para activar “en” o desactivar
“af” |a proteccién. El valor por defecto es “an”.

8) AJUSTE DE LA PROTECCION ROE

Ajuste del NIVEL la protecciéon contra una ROE elevada.
En el mend [ S L,~H ! ]. gire el botdn PUSH (6) para ajustar el nivel de pro-
teccion. El rango de djuste varia entre 2y 203 en pasos de . El valor por
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defecto es de 2l Pulse el botén PUSH (6) para modificar el incremento. El
NIVEL DE PROTECCION solo es utilizable si la funcién PROTECCION ROE esta
activada.

9) PROTECCION DE LA TENSION DE ALIMENTACION

Actlivando/desactivando la PROTECCION de Ia TENSION de alimentacion.
EnelmenU [ bAE Prot], gire el botdn PUSH (6) para activar“an” o desactivar
“aF” |a proteccion. El valor por defecto es “an”.

10) LIMITE DE PROTECCION SUPERIOR.

Ajusta el LIMITE SUPERIOR de la PROTECCION de tensidn de alimentacion
EnelmenU[SEELLH ! ], gire el botdn PUSH (6) para aiusfar el nivel superior
de proteccion. El rango de adjuste varia entfre gou ~ 70U (9.0 ~ 17,0 V) en
pasos de & k. El valor por defecto es de 7o, Pulse el boton PUSH (6) para
modificarelincremento. El LIMITE DE PROTECCION SUPERIOR solo es utilizable
si la funcion PROTECCION DE LA TENSION DE ALIMENTACION estd activada.

11) LIMITE DE PROTECCION INFERIOR

Ajusta el LIMITE INFERIOR de la PROTECCION de tension de alimentacion
Enelmenl[SEEJLLe], gire el botdn PUSH (6) para ajustar el nivel inferior de
proteccion. Elrango de ajuste varia entre 95 ~ {104 (9,0 ~ 17,0 V) en pasos de
0 . El valor por defecto es de gau Pulse el botén PUSH (6) para modificar el
incremento. El LIMITE DE PROTECCION INFERIOR solo es utilizable sila funcion
PROTECCION DE LA TENSION DE ALIMENTACION est& activada.

12) MODALIDAD DE BUSQUEDA

Seleccionala MODALIDAD de BUSQUEDA

EnelmenU[SLAnEYP]. gire elbotdn PUSH (6) para seleccionarla modalidad
de bUsqueda.

“59”: esta modalidad detiene la busqueda al encontrar un canal ocupado.
“t¢: esta modalidad detiene la blusqueda al encontrar un canal ocupado
reanudando la bUsqueda después de 5 segundos.

13) COLOR DE LA ILUMINACION POSTERIOR

SeleccionaCOLOR dela ILUMINACION POSTERIORdel equipoidelapantalla.
Enelmenu[ Lol or 1. gire el botdn PUSH (6) para seleccionar el color de la
iluminacion.

Tr’;’sz colores son disponibles “Or” naranja (color por defecto), “9r” verde o
“ol” azul.



14) BRILLO DE LA ILUMINACION POSTERIOR

Ajusta el BRILLO la ILUMINACION POSTERIOR del equipo i de la pantalla.
EnelmenU[bri 3ht], gire el botdn PUSH (6) para ajustar el nivel de ilumina-

D) CARACTERISTICAS TECNICAS

1) GENERALES

cién. El rango de djuste varia entre {y 9 en pasos de |. El valor por defecto - Modos de modulacidén . AM/FM/BLS/BLI/CW
esde§. - Gama de frecuencias . de 28.000 MHz a 29.700 MHz
- Impedancia de la antena : 50 ohms
15) AJUSTE TECLAS A/V - Tensién de la alimentacion © 132V
Selecciona las PRESTACIONES de s TECLAS A /W  pmensiones (en mrm) f 171051'22; 250(P) x 52(A)

Enelmend [UYP dn]. gire el botén PUSH (6) para seleccionar la prestacion
deseada.

“CH” habilita las teclas A/W para cambiar canales (por defecto)

“Fr” habilita las teclas A/W para cambiar frecuencias

Nota: Sila opcidn seleccionada es cambiar la frecuencia, pulsando el botén
PUSH (6) se selecciona el digito de frecuencia que serd cambiado al pulsar
las teclas A/V.

16) AJUSTE DE LA DOBLE ESCUCHA (DW)

Permita seleccionar el CANAL sobre el que se realiza la DOBLE ESCUCHA.
En el menu [ dJb ], pulse la tecla BAND (2) para seleccionar la banda de-

seada, pulse la tecla MODE (18) para seleccionar la modalidad deseada, Sce;:;ﬁ'if:d del microfono ' 2:\(/(:0” modulacion)
gire el botdn PUSH (6) para seleccionarun canal, los ajustes por defecto son: - Distorsié ) Aal qul ' 29,
Banda} , modulacién FM canal 5. Ver DOBLE ESCUCHA DW en la pdgina 22. istorsion max. senaimoddl. - 2%

3) RECEPCION

17) CONFIGURACION CTCSS/DCS

Configurar el modo de funcionamiento del CTCSS/DCS.
Dentro delmenU [ £ dE SEE], gire el Botdn PUSH (6) para seleccionar elmodo
de funcionamiento del CTCSS y DCS.

- Accesorios incluidos

2) EMISION
- Tolerancia de Frecuencia
- Potencia portadora

- Emisiones parasitas
- Respuesta de Frecuencia

- Potencia emisién en canal adj.

- Sensibilidad max. a 20dB sinad.

- Respuesta en frecuencia

© +/- 300 Hz
: 12W AM/ 28 W FM / 31 W(PEP) BLS-BLI

: inferior a -50 dBc
. 300 Hz a 3 KHz en AM/FM/ BLS-BLI
. inferior a 20 yW

. 1 micréfono Electret con teclas A/ W y su

soporte, 1 soporte de montaje, tornillos,
corddn de alimentacién con fusible.

12W CW

0 0,7 uvV - 110 dBm (AM)

0,35 pV - 116 dBm (FM)
0.28uV - 118 dBm(BLS/BLI/CW)

. 300 Hz a 3 KHz (AM/FM/ BLS/BLI)

En modo “€9”, el valor (del tono o del cédigo) es equivalente tanto para - Sensibilidad del canal adj. » 60dB
la emision como para la recepcion (modo por defecto). - Potencia audio max. P3wW
En modo “Uf?”, el valor (del tono y del codigo) para la emisién puede ser - Sensibilidad S|Ien0|0dgr (sq) : mini0,2uV-120dBm / max. 1 mV -47 dBm
diferente (unlike) del asignado a la recepcion. - Tasa de rechazo frec. imagen @ 60 dB
- Tasa de rechazo frec. inter. 1 70dB

Ver la funcion CTCSS/DCS, pag. 22.

- Consumo

400 mA nominal / 800 mA max.

18) PUESTA A CERO - RESET

Puesta a t de la unidad, retomo a los valores de FABRICA.

En el menu [ ~ESEE ] seleccione “OPe” para reinicializar a los valores de
fabrica de las funciones , seleccione “AL t” para reinicializartodos los valores
(funcionesy canales). Efectue una corta presion sobre el botdén PUSH (6) para
confirmar la operacién, espere hasta que la pantalla muestre “rESEn9”,

E) GUIA DE PROBLEMAS

1) LA EMISORA NO EMITE O VUESTRA EMISION ES DE MALA
CALIDAD

- Laantena este correctamente conectada y que la ROE este bien ajustada.
- Elmicro este bien conectado.
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2) LA EMISORA NO RECIBE O VUESTRA RECEPCION ES DE
MALA CALIDAD

Verifique que:

- Elbotén RF Gain este ajustado a un nivel conveniente.

- El'nivel del squelch este correctamente ajustado.

- Elbotén Volumen este ajustado a un nivel conveniente.

- La antena este correctamente conectada y la ROE este bien gjustada.

- Se estd utilizando la misma modulacién que su interlocutor.

3) LA EMISORA NO SE ILUMINA

- Verificar el alimentador.

- Verificar gue no haya una inversiéon en los hilos al nivel de la acometida.

- Verificar el fusible.

F) LEXICO
ALFABETO FONETICO INTERNACIONAL

A Alpha H Hotel O Oscar V Victor
B Bravo | India P Papa W  Whiskey
C Charlie J Juliett Q Quebec X X-ray
D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Echo L Lima S Sierra Z Zulu

F Foxtroft M Mike T Tango

G Golf N November U Uniform
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

D. Jean-Gilbert MULLER, en calidad de Director General de Groupe President-
Electronics, con domicilio en 34540 Balaruc, Route de Séte, FRANCIA, Fax: 33
04 67 48 48 49

DECLARA, bajo su responsabilidad, la conformidad del producto radio amador:

Marca: PRESIDENT
Modelo: LINCOLN I
Frabricante: QIXIANG

al que se refiere esta declaracion, con las series especificas de ensayos de radio
recogidos en las normas:

EN 301783 -1
EN 301783 - 2
EN301 489 - 15

EN 60950 - 1 (2006) + A11 (2009)

de acuerdo con las disposiciones de la Directiva 99/05/CE, del Parlamento Eu-
ropeo y del Consejo de 9 de marzo de 1999, transpuesta mediante Real Decreto
1890/2000 de 20 de noviembre; a la Directiva 73/23/CEE de seguridad eléctrica,
transpuesta mediante Real Decreto 7/1988 de 8 de enero; a la Directiva 89/336/
CEE de compatibilidad electromagnética, transpuesta mediante Real Decreto
444/1994 y a la Resolucién de 18 de noviembre de 2002 de la Secretaria de
Estado de Telecomunicaciones y a la Directiva RoHS2: 2011/65/UE (08/06/2011).

Incorporando el equipo el siguiente marcado: C€0700 ®
Balaruc, el 16/12/2013

Lo

Jean-Gilbert MULLER
Directeur Général




CONDICIONES GENERALES DE GARANTIA

De acuerdo con la Ley 23/2003 de 10 de julio y el articulo 3 de la Directiva 1999/44CE del parla-
mento Europeo y del Consejo sobre las garantias de los bienes de consumo, la garantia incluye
los siguientes derechos:

Reparacion gratuita de los vicios o defectos de origen y los dafios y perjuicios por ellos ocasionados.
En el supuesto de que la reparacion no fuese satisfactoria i el aparato no cumpla las condiciones
de uso para el cual fue disefiado, el titular de la garantia tiene derecho a la substitucion por otro
de idénticas caracteristicas o a la devolucion del precio pagado.

Este aparato tiene una garantia de 2 afos de piezas y mano de obra. La garantia ampara la
reparacion totalmente gratuita de cualquier vicio o defecto de fabricacion que sea reconocido
por nuestro departamento técnico, en base a las condiciones siguientes, que aconsejamos leer
detenidamente, para asi, observandolas, poder disfrutar de su cobertura.*El laboratorio del SPV
de President Electronics Ibérica S.A., se reserva el derecho de no aplicar la garantia, si una
averia ha sido provocada por una antena no distribuida por la marca PRESIDENT. Una extension
de garantia de 3 afos se aplicara sistematicamente, por la compra y utilizacién de una antena
de la marca PRESIDENT, aumentando la garantia total a 5 afios, y cuando el justificante sea
remitido al Servicio Postventa de PRESIDENT, dentro de los 30 dias siguientes a la compra. La
garantia es valida en el pais de compra.

+ Para un mejor servicio recorte la parte lateral de esta tarjeta y devuélvanosla debidamente
cumplimentada hasta 30 dias después de la fecha de compra.

+ La prueba de compra, factura de venta, debe ser obligatoriamente adjunta al aparato cuando
se envie para su reparacion.

« Las fechas inscritas en el resguardo de garantia y la prueba de compra deben concordar.

+ No instale el aparato antes de leer el Manual de Instrucciones.

+ Ninguna pieza de recambio sera enviada, por nuestro departamento técnico, en base a la
garantia.

Esta garantia no cubre:

+ Los darios causados por accidentes o golpes motivados por envoltorios defectuosos al sernos
remitido el aparato (utilice preferentemente el embalaje de origen y una proteccion suplementaria).
+ Los dafios que se produzcan por una manipulacion indebida, golpes, antena mal ajustada,
ROE (relacion de ondas estacionarias) excesiva o demasiado grande (mayor que 2), inversion
de polaridad de la tension de alimentacion, conexiones incorrectas, sobre tensiones, la tension
nominal de la alimentacion no puede superar la de una bateria de 12V, etc.

+ Lasmodificaciones de las Normas de Telecomunicaciones, las reparaciones y/o modificaciones
efectuadas por terceros, sin la aprobacion de nuestra empresa.

Si Ud. observa defectos de funcionamiento:

+ Compruebe la alimentacién de su aparato y el estado del fusible.
+ Controle los enchufes de los distintos conectores; tomas de antena, micréfono y alimentacion.

+ Verifique la posicion de los distintos mandos del aparato, ganancia de micro al maximo, squelch
al minimo, conmutador PA/CB, etc.

+ En el supuesto que la intervencion no esté amparada por la garantia, se facturaran las piezas,
la mano de obra y los gastos de envio.

+ Conserve este resguardo de su garantia, aunque ésta haya caducado. Si Ud. vende su aparato
entregue el resguardo de su garantia al nuevo propietario a fin de facilitarle el Servicio Post Venta.
+ Consulte con su vendedor quien le aconsejara y se ocupara del seguimiento de su aparato,
por intermedio nuestro si ha lugar.

+ Para toda intervencion, fuera de garantia, cuyo importe se juzgue elevado en relacion al valor
del aparato, se hara un presupuesto previo por escrito para su eventual aceptacion.

Ud. ha confiado en la experiencia y calidad de PRESIDENT y se lo agradecemos. Para que quede
totalmente satisfecho de su compra, aconsejamos leer atentamente este manual. No olvide de
devolvernos la parte derecha de su bono de garantia; es muy importante para Ud., ya que permite
una facil identificacion de su aparato durante una eventual intervencién en nuestros servicios
técnicos. Respecto al cuestionario, nuestro objetivo es conocerle mejor y asi, contestando a sus

aspiraciones, trabajar juntos para el porvenir de la CB.
<jQ\

La Direccién Técnica y el
Departamento de Calidad

Fecha de compra: ......ccccoeeviieeee e
Tipo : Radio Amador LINCOLN II

SIN SELLO DEL DISTRIBUIDOR LA GARANTIA NO SERA VALIDA.




WARNING !

e The use of this equipment involves the posses-
sion of a Radio Amateur license

e Before using, be careful never fo transmit
without first having connected the antenna
(connection "B" situated on the back panel of
the equipment) or without having set the SWR
(Standing Wave Ratio) ! Failure to do so may
resultin destruction of the poweramplifier, which
is not covered by the guarantee.

The guarantee of this transceiver is valid only in the country of purchase.
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Welcome to the world of the new generation of fransceiver radios. The new
PRESIDENT range gives you access to fop performance transceiver equipment.
With the use of up-to-date fechnology, which guarantees unprecedented
quality, your PRESIDENT LINCOLN Il ASC is a new step in personal communica-
tion and is the surest choice for the most demanding of radioamateur users.
To ensure that you make the most of all its capacities, we aavise you to read
carefully thismanual before installing and using your PRESIDENT LINCOLN Il ASC.

A) INSTALLATION
1) WHERE AND HOW TO MOUNT YOUR TRANSCEIVER

a) You should choose the most appropriate setting from a simple and practical
point of view.

b) Your transceiver radio should not interfere with the driver or the passengers.

c) Remember to provide for the passing and protection of different wires (e.g.
power, antenna, accessory cabling) so that they do not in any way interfere
with the driving of the vehicle.

d) To install your equipment, use the cradle (1) and the self-tapping screws (2)
provided (driling diameter 3.2 mm). Take care not to damage the vehicle’s
electrical system while driling the dash board.

sm sET
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e) Do not forget to insert the rubber joints (3) between the transceiver and its
support as these have ashock-absorbing effect which permits gentle orienta-
fion and tightening of the set.

f) Choose where to place the microphone support and remember that the
microphone cord must stretch to the driver without interfering with the controls
of the vehicle.
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Nolir/Negro
Black/Schwarz

©

- N.B. : As the fransceiver has a frontal microphone socket, it can be set into
the dash board. In this case, you willneed to add an external loud speaker to
improve the sound quality of communications (connector EXT SP situated on
the back panel: C). Ask your dealer for advice on mounting your transceiver
radio.

2) ANTENNA INSTALLATION

a)Choosing your antenna

- Fortransceiverradios, the longerthe antenna, the betteritsresults. Your dealer
will be able to help you with your choice of antenna.

b)Mobile antenna

- Must be fixed to the vehicle where there is a maximum of metallic surface
(ground plane), away from windscreen mountings.

- If you already have a radio-telephone antenna installed, the transceiver
antenna should be higher than this.




- There are two types of antenna: pre-regulated which should be used on a
good ground plane (e.g. car roof or lid of the boot), and adjustable which
offer a much larger range and can be used on a smaller ground plane (see
§ HOW TO ADJUST SWR, below).

- Foran antenna which must be fixed by drilling, you will need a good contact
between the antenna and the ground plane. To obtain this, you should lightly
scratch the surface where the screw and tightening star are to be placed.

- Be careful not to pinch or flatten the coaxial cable (as this runs the risk of
break down and/or short-circuiting).

- Connect the anfenna (B).

c)Fixed antenna

- A fixed antenna should be installed in a clear a space as possible. If it is
fixed to a mast, it will perhaps be necessary to stay it, according to the laws
in force (you should seek professional advice). All PRESIDENT antennas and
accessories are designed fo give maximum efficiency to each transceiver
radio within the range.

OUTPUT RADIUS PATTERN

3) POWER CONNECTION

Your PRESIDENT LINCOLN Il ASC is protected against an inversion of polarities.
However, before switching it on, you are advised to check all the connec-
tions. Your equipment must be supplied with a contfinued current of 12 volts
(A). Today, most cars and lorries are negative earth. You can check this by
making sure that the negative terminal of the battery is connected either to
the engine block or to the chassis. If this is not the case, you should consult
your dealer.

WARNING: Lorries generally have two batteries and an electrical installation
of 24 volts, in which case it will be necessary to insert a 24/12 volt converter
(type CV 24/12 PRESIDENT) into the electrical circuit. The following connection
steps should be carried out with the power cable disconnected from the set.

a) Check that the battery is of 12 volfs.
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b) Locate the positive and negative terminals of the battery (+ is red and - is
black). Should it be necessary to lengthen the power cable, you should use
the same or a superior type of cable.

c) It is necessary to connect your transceiver to a permanent (+) and (-).
We advise you to connect the power cable directly to the battery (as the
connection of the transceiver cable to the wiring of the car-radio or other
parts of the electrical circuit may, in some cases, increase the likelihood of
interference).

d) Connect the red wire (+) to the positive terminal of the battery and the black
(=) wire to the negative terminal
of the battery.

e) Connectthepowercabletoyour
transceiver radio.

WARNING: Never replace the

original fuse (6 A) by one of a
different value.

Connected
to chassis

Towards
starter

c

4) BASIC OPERATIONS TO BE CARRIED OUT BEFORE USING
YOUR SET FOR THE FIRST TIME (without fransmitting
and without using the “push-to-talk” switch on the
microphone)

a) Connect the microphone

b) Check the antenna connections

¢) Turn the set on by turning the volume knob (1) clockwise.

d) Turn the squelch SQUELCH knob (3) to minimum.

e) Adjust the volume to a comfortable level.
f) Go to channel 20 by using A/W keys (10).

5) HOW TO ADJUST SWR (Standing Wave Ratio)

With the integrated SWR meter:

Put the unit info AM or FM with the MODE key (18). Using PUSH knob (6), or
A/V keys (10) position the unit in the middle of the band (you are advised
to check the values obtained on the extreme frequencies, in all cases it is
necessary to calibrate). Check that RF PWR knob (2) is at maximum.

Press INDIC key (12) in TX mode until “SWR”appear in the display. If neces-
sary, adjust your antenna to be close of 01.0.

Warning: In order to ovoid any losses and attenuations in cables used for
connection between the radio and its accessories, PRESIDENT recommends
to use a cable with a length inferior to 3m.

Your transceiver is now ready for use.



B) HOW TO USE YOUR TRANSCEIVER
1) ON/OFF ~ VOLUME

Turn on radio: clockwise turn VOLUME knob (1) until radio emit beep and show
current channel, radio is on. Turn Off radio: counterclockwise turn VOLUME
knob (NHuntil radio emit click sound ,then radio is off.

Volume Adjustment: Radio is on, rotate VOLUME knob (1) to adjusf volume.
LCD shows “LOL XX” for 5 seconds which means volume level. Totalis 36 levels.
Clockwise to increase volume. Counterclockwise to decrease volume.

2) RF POWER

In TX, rotate RF PWR knob (2) to adjust FM/AM/USB/LSB output power. Clock-
wise to increase power. Counterclockwise to decrease power.

3) ASC (Automatic Squelch Control) ~ SQUELCH

Suppressesundesirable background noises when there isno communication.
Squelch does not affect neither sound nor transmission power, but allows a
considerable improvement in listening comfort.

a) ASC: AUTOMATIC SQUELCH CONTROL

Worldwide patent, a PRESIDENT exclusivity.

Turn the SQUELCH knob (3) anti-clockwise into ASC position. “ASC” appears
on the LCD. No repetitive manual adjustment and a permanent improve-
ment between the sensitivity and the listening comfort when ASC is active.
This function can be disconnected by turning the switch clockwise. In this
case the squelch adjustment becomes manual again. “ASC” disappears
from the LCD, “89L on” appears for 5 seconds.

b) MANUAL SQUELCH

Turn the SQUELCH knob clockwise to the exact point where all background
noise disappears. This adjustment should be done with precision as, if set to
maximum (fully clockwise), only the strongest signals will be received. LCD shows
“88L XX” for 5 seconds which means squelch volume level. Total is 3B levels.

4) MENU

Press the MENU key (4) for 2 seconds to enter in the menu function setting.
“FUNC” appears on the LCD.

Use A/V keys (10) to select the desired function.

Use rotary PUSH knob (6) to sef the function.

Press any key except PUSH knob (6) or wait for 5 seconds to sfore and exit.
“FUNC” disappears from the LCD.

See § MENU FUNCTIONS for details, page 35.
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5) MEM ~ STORE

MEM (short press)

Press MEM key (6) to enterinto Memory Mode.

Press A/W keys (10) on fo select the pre-stored channel (6 memories).
Press MEM key (6) again to exit Memory Mode.

STORE (long press)

Select desired channel, band and modulation mode.

Long press MEM-STORE key (5) to entferinto Channel Storage Setting, memory
blinks in the LCD.

Rotate PUSH knob (6) to select the storage memory n { ~ nf.

Long press MEM-STORE key (5) until blinking memory disappeared. Storage
finished and exit Channel Storage Setting.

6) ROTARY “PUSH” KNOB
In POWER ON status, rotate PUSH knob (6) to adjusi frequency. Clockwise
to increase, counterclockwise to decrease.
Press PUSH knob (6), “-"displayed under frequency which means adjust
frequency’s stepping.
Push or rotate the PUSH knob (6) is also used to sef functions or parameters.

7) CLARIFIER

This CLARIFIER knob (7)., allows a frequency deviation during reception in
order to improve the clearness of your correspondent’s voice.

8) MIC GAIN
In POWER ON status, rotate MIC GAIN knob (8) to adjust microphone gain.
LCD shows “nl £ XX” for 5 seconds which means microphone gain level. Total
is 36 levels Clockwise to increase, counterclockwise to decrease.
In PA status, rotate MIC GAIN knob (8) to adjust volume. LCD shows
“mi L XX” for 5 seconds which means microphone volume level. Total is 36
levels. Clockwise o increase, counterclockwise to decrease.

9) RF GAIN

In RX, rotate RF GAIN knob (9) to adjust RX gain. Clockwise to increase,
counterclockwise to decrease.

10) A/V CHANNEL/FREQUENCY SELECTOR
A/V keys (10) allows increasing or decreasing a channel number or a
frequency number according the choose done in the [LP dn] menu (see §
A/V¥ KEYS SETTING, page 36).




A “Beep” sounds each time the channel/frequency changes if the BEEP
function is activated (see KEY BEEP function page 33).

In MENU status, the A/W keys allows to select menu.
11) LCD

SWR FUNC ROGER ECHO DW 10K NB/ANL HI-CUT AM
VOX FM

TX o= ) ow 10
ssamnnttill ““"0 I

DCS CTCSS LSB

5888888 L) L858

TX Indicates transmission
O Indicates that front panel keys are locked except PTT pedal
and knobs. LCD shows “Err” when locked key is pressed
)’ Beep function activated
SWR on TX, bargraph shows Standing Wave Ratio (SWR) and value

(see INDIC function following)
ROGER ROGER BEEP function is activated
ECHO ECHO function is activated

DW DUAL WATCH activated
10K Frequency +10K function is activated
NB NB filter activated
ANL ANL filter activated
HI-cUut HI-CUT filter activated
EMG The emergency channel 9 or 19 activated
SCAN SCAN function activated
"‘G_I" Automatic Squelch Control activated
vox VOX function activated
MEM Memorised frequency is selected
DCs DCS code is used
CTCSS CTCSS tone is used
AM AM mode selected
M FM mode selected
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UsB USB mode selected
LSB LSB mode selected
cw CW mode selected
PA (Public Address) mode selected
88 Shows the channel number
3 Shows the current Band

888  shows DCS code or CTCSS fone
888889  snows the frequency and menu values

12) INDIC ~ CALL

INDIC (short press)

Press INDIC key (12) to display current voltage, shows as “ {38dL ”in LCD.
Press INDIC key (12) again or wait for 5 seconds to disable voltage display.
In TX, press INDIC key (12) to select the feature to be displayed. LCD alter-
nates with: FREQUENCY ~ SWR ~ TOT ~ VOLTAGE. Every time the PTT pedal is
pressed, LCD shows frequency and selected feature.

CALL (long press)

Press INDIC-CALL key (12) every time to send pre-editing prompt voice code
calling. LCD shows “TX”. (see § CALL FREQUENCY, page ).

13) ECHO ~ ECHO SET

ECHO (short press)
Press ECHO key (13) to enable/disable ECHO function. LCD shows “ECHO”.

ECHO SET (long press)

Press ECHO-ECHO SET key (13) to set ECHO VOLUME level and ECHO TIME.
“ECHO” blinks on the LCD.

Press A/ W keys (10) on the unit or onthe microphone (24) to selectalternately
“QELRY” or “t INE” on the menu list.

Ratate PUSH knob (6) to sef the selected feature. There are 32 DELAY levels,
default: {0. There are 32 “TIME”, default: {. LCD shows selected “OELARY”
level or selected “& €™,

Press MEM-STORE (5) key for 2 seconds to sfore and skip intfo next menu.
Wait for 5 seconds to exit ECHO SET.

14) CH9/19 ~ LOCK
CH9/ 19 (short press)



Press CH19/9 key (14) to enfer Emergency Channel. LCD shows “EMG”. First
fime to select channel 19, second time for channel 9, third time to go back
to current channel.

LOCK (long press)

Long press CH19/9-LOCK key (14) to enable key LOCK function. LCD shows
Py

Long press CH19/9-LOCK key (14) again to disable key LOCK function. “o=”
disappears from LCD.

Note: When active, front panel keys are locked except PTT pedal and rotaty
knobs (PUSH knob (6) is locked). LCD shows “Err” when locked key is pressed.

15) NB/ANL ~ HI-CUT

NB/ 'ANL (short press)

3 positions switch: Off « NB (NBfilter activated) « NB/ANL (bothfilters activated).
When active, the filter is displayed on the LCD.

NB: Noise Blanker / ANL: Automatic Noise Limiter. These filters allow reducing
back ground noises and some reception interferences.

HI-CUT (long press)

HI-CUT: Cuts out the high frequency interferences and has to be used
in accordance with the reception conditions. When active “HI-CUT” is
displayed on the LCD.

16) ROGER ~ BEEP

ROGER BEEP (short press)

Press ROGER key (16) to enable/disable the ROGER BEEP function.

“ROGER” appears on the LCD when the function is active.

The Roger Beep sounds when the PIT pedal (23) of the microphone is re-
leased in order to let your correspondent speak. Historically as fransceiver
is a “simplex” communication mode, it is not possible to speak and to listen
at the same time (as it is the case with a telephone). Once someone had
finished talking, he said “"Roger” in order to prevent his correspondent that
it was his turn to talk. The word “Roger” has been replaced by a significant
beep. There comes "Roger beep” from.

KEY BEEP (long press)
Press ROGER-BEEP key (16) for 2 seconds to enable/disable the KEY BEEP
function.

A beep sounds when key is pressed, changing the channel etc. ﬁ appears
on the display when the function is active.
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17) SCAN ~ DW

SCAN (short press)

Press SCAN key (17) to enable SCAN function. LCD shows “SCAN”. The scan-
ning stops as soon as there is a busy channel. INn SCANNING, press A/V fo
change scan direction.

Press SCAN key (17) again or PTT pedal (23) to exif scan.

DUAL WATCH (long press)

This function allows to survey between channel set on in the [ dJbl ] menu
(see page 36) and the current channel.

Long press SCAN-DW key (17) to enable DW function. LCD shows “DW”.
Long press SCAN-DW key (17) again or PTT pedal (23) to exif DW function.

18) MODE ~ CTCSS/DCS

MODE (short press)

Press MODE key (18) to select the modulation mode: AM ~ FM ~ USB ~ LSB ~
CW or PA. Corresponding mode is displayed on the LCD.
Your modulation mode has to correspond to the one of your correspondent.

- Frequency Modulation / FM: for nearby communications on a flat open field.

- Amplitude Modulation / AM: communication on a field with relief and ob-
stacles at middle distance (the most used).

- Upper and Lower Side Band / USB-LSB: used for long distance communico-
tions (according to the propagation conditions).

- CWi is used with morse key on the CW KEY jack on the back panel (F).

- An external loud speaker can be connected to your LINCOLN Il by the PA
jack plug situated on the back panel PA.SP (D). The message fransmitted
into the microphone will be directed fowards the external speaker and be
amplified. See § MIC GAIN page 31 for adjustment of volume.

CTCSS/ DCS (long press)

This function is only enabled in FM modulation

- Long press MODE-CTCSS/DCS key (18) to enable CTCSS tone or DCS code.
“CTCSS”, “DSC” and “aFF” blinks by default on the LCD (or an old stored
value, ex: “CTCSS” / “O4™).

- Rotate PUSH knob (6) to sef desired CTCSS tone. There are 38 CTCSS tones
from 01 to 38.

- Continue to rotate PUSH knob (6) to sef desired DCS code. There are {4
DCS codes from J0{ to 104,

- Select “aFF” to clear the memorized CTCSS tone or DCS code.

- Depending on the configuration of the menu [ LdESEE ] (See § 17 page
36) press MEM-STORE key (5) for 2 seconds in order to:




In “€9” mode:
- store the CTCSS tone or DCS code. The blinking stops.
In “U4f7” mode:
store the CTCSS tone or DCS code of the reception (RX).
“TX” blinks in addition to the selected data.
Rotate PUSH knob (6) to set desired CTCSS tone or DCS code of the tfransmis-
sion (TX).
Press MEM-STORE key (5) for 2 seconds to store the CTCSS tone or DCS code
of the transmission (TX). The blinking stops.
Long press MODE-CTCSS/DCS key (18) to disable CTCSS tone or DCS code.

See tables on page 52.

19) VOX ~ VOX SET
VOX (short press)

The VOXfunction allows tfransmitting by speaking into the original microphone
(or in the optional vox microphone) without pressing the PTT pedal (23). In
case of the use of an optional vox mike connected fo the rear panel of the
radio - VOX MIC jack (E), the original microphone doesn’t work.

Pressthe VOX key (19)in orderto activatethe VOXfunction. “VOX” is displayed
on the LCD. A new pressure on the VOX key (19) switches the function off.
“VOX”disappears from the LCD.

VOX SET (long press)

Press for 2 second the VOX-VOX SET key (19) in order to activate the VOX SET
function (if the VOX function is off, this will turn the function on and display
“VOX” on the LCD). “SEnS: & appears on the LCD.

Three features are possible: Sensitivity level, Anti-Vox level and Vox Delay
time.

Press A/W keys (10) in order fo selectto the following feature. LCD shows the
feature.

Rotate PUSH (6) to sef the feature.

Press MEM/STORE key (5) to sfore and skip into the next feature.

Once the adjustments are done, press the VOX-VOX SET key (19) in order
to quit the VOX SET function. If any adjustment have been done during 5
seconds, the fransceiver will quit the VOX SET function automatically.

- Sensitivity “6En S & allows the adjustment of the microphone (original one
or optional vox) for an optimum transmission quality. Adjustable level from {
(high sensibility) to 9 (low sensibility). Default: 5.

- Anti-Vox “Ant " allows disabling the transmission generated by the surround-
ing noise. The level is adjustable: { (OFF), from { (high level) to 9 (low level).
Default: 9
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- Delay Time “OELARY”: allows avoiding the sudden cut of the transmission by
adding a delay at the end of speaking. The level is adjustable from { (short
time delay) to § (long time delay). Default: .

20) SPLIT ~ SPLIT SET
SPLIT (short press)

The SPLIT function allows to fransmit and receive on separated frequencies.
Press SPLIT key (20) fo enable repeater function, LCD shows “6PL &~ for 5
seconds.

Press SPLIT key again to disable repeater function, LCD shows “SPL 1EeF” for
5 seconds.

Note: Channel, Band and Frequency are blinking if the SPLITfunctionis active.

SPLIT SET (long press)

Long press SPLIT-SPLIT SET key (20) to set repeater’s OFFSET and DIRECTION
Press A/W (10) to alternate between FREQUENCY OFFSET and DIRECTION in
the menu list.
Rotate PUSH (6) knob to sef desired feature.
Press MEM/STORE key (5) for 2 seconds to sfore and skip into next menu.
Press SPLIT key (20) or wait for 5 seconds to exif SPLIT SET function.

- FREQUENCY OFFSET: frequency blinks on the LCD.

- DIRECTION: LCD shows “GPL, E”.“4F” in LCD means positive offset set in cur-
rent channel, “--” means negative offset set in current channel.

21) BAND ~ +10KHz

BAND (short press)

Press BAND key (21) for quick movement skipping 200kHzinA~ba ~L ~d ~E
~F~9~H~! segments.

+10KHZ (ong press)

Long press BAND-+10KHz key (21) to enable frequency +10KHZ. LCD shows
“10K ”

Long press BAND-+10KHz key (21) again to disable frequency +10KHZ. “10K”
disappears from the LCD.

22) 6 PIN MICROPHONE PLUG

The plug is located on the front panel of the transceiver and makes the set-
ting of the equipment into the dashboard easier.

See Cabling Diagram page 52.



23) PTT

Transmission key, press fo transmit a message, “TX” is displayed and release
to listen to an incoming communication.

A) DC-POWER TERMINAL (13,2 V)

B) ANTENNA CONNECTOR (SO-239)

C) EXTERNAL SPEAKER JACK (8 Q, @ 3,5 mm)

D) JACK FOR OPTIONAL PA (Public Address) (@ 3.5 mm)
E) JACK FOR OPTIONAL VOX MIKE (@ 2.5 mm)

F) JACK FOR CW DEVICE (@ 3.5 mm)

G) USB DATA (PC setting in option)

C) MENU FUNCTIONS

Press the MENU key (4) for 2 seconds to enfer in the menu function setting.
“FUNC” appears on the LCD.

Use A/W keys (10) to select the desired function.

Use rotary PUSH knob (6) to setf the function.

Press any key except PUSH knob (6) or wait for 5 seconds to store and exit.
“FUNC?” disappears from the LCD.

1) ROGER BEEP FREQUENCY
Sefthe FREQUENCY of the ROGER BEEP.
At [ ~&EEPF-] menu, rotate PUSH knob (6) to sef the Frequency.
Frequency range: 308 Hz ~ 3003 Hz, stepping frequency: & Hz, default: 1355 Hz.
Press PUSH knob (6) to change the step.

2) ROGER BEEP TIME

Sef the TIME (ms) of the ROGER BEEP.

At [ r6EEPE 1 menu, rotate PUSH knob (6) to sef the delay Time.
Time range 58 ~ 33 ms, time stepping: 58 ms, default: 552 ms. Press PUSH knob

(6) to change the step.

3) CW FREQUENCY

Sefthe FREQUENCY of the CW.

At [ LJLEOF~ 1 menu, rotate PUSH knob (6) to sef the Frequency.
Frequency range: 358 Hz ~ 3003 Hz, stepping frequency: &6 Hz, default: 355 Hz.
Press PUSH knob (6) to change the step.

4) CALL FREQUENCY
Set the FREQUENCY of the CALL tone.
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At[LALL Fr]1menu, rotate PUSH knob (6) to sef the Frequency.
Frequency range: 307 Hz ~ 3000 Hz, stepping frequency: (o Hz, default: {550 Hz.
Press PUSH knob (6) to change the stepping.

5) MONITOR GAIN VOLUME
Sefthe OUTPUT VOLUME LEVEL of the microphone in your own speaker.
At [ Ronk Mo ] menu, rotate PUSH knob (6) to sef the Monitor volume level.
There are 32 levels. “OFF” disable the function.

6) TOT (Time Out Timer)
Set the TOT. If the PTT pedal (23) is pressed for more than “TOT” time, the
transmission ends.
At [ Lok 1 menu, rotate PUSH knob (6) to sefthe TOT, “oF” disable the func-
tion. Time range 35 ~ 607 s, time stepping: 33 s, default: B s.

7) SWR PROTECTION
Enable/disable the SWR PROTECTION.
At [ £6~ 1 menu, rotate PUSH knob (6) to enable “on” or disable “af” the
protection. Default: “an”.

8) SWR PROTECTION SETTING
Setthe SWR LEVEL PROTECTION.
At [ SJLrH '] menu, rotate PUSH knob (6) to sef the protection Level.
Levelrange: 2 ~ 23, stepping: !, default: £03. Press PUSH knob (6) to change
the step. The SWRlevel is useful only in the SWR protection function is active.

9) VOLTAGE PROTECTION
Enable/disable VOLTAGE PROTECTION.
At [ BAEProt ] menu, rotate PUSH knob (6) to enable “on” or disable “of”
the protection. Default: “an”.

10) VOLTAGE PROTECTION HIGH
Set the HIGHER LIMIT of VOLTAGE PROTECTION.
At [ SEELLH ] menu, rotate PUSH knob (6) to sef the High limit.
Voltage range: 3au ~ {10u V, stepping: & &, default: {76, Press PUSH knob (6)
to change the step. The HIGH limit is useful only if the VOLTAGE protection
function is acftive.

11) VOLTAGE PROTECTION LOW
Set the LOWER LIMIT of VOLTAGE PROTECTION.
At [ SEELLe ] menu, rotate PUSH knob (6) to setf the Low limit.
Voltage range: 30U V, stepping: 0 i, default: 904. Press PUSH knob (6)
to change the step. The LOW limit is useful only if the VOLTAGE protection
function is acftive.

~ o
[




12) SCAN TYPE

Select the TYPE of SCAN.

At [ 8LAAEYP ] menu, rotate PUSH knob (6) to select the Type.

“59”"means scanning stops when busy channel is founded.

“E/” means scanning stops when busy channel is founded and return to scan
after 5 seconds.

13) BACKLIGHT COLOR

Select the BACKLIGHT COLOR of the unit.
At [ Lol or 1 menu, rotate PUSH knob (6) to select the Color.
Three colors are possible “Or” (orange/default), “9r” (green) or “bL” (blue).

14) BACKLIGHT BRIGHTNESS

Adjust the BACKLIGHT BRIGHTNESS of the unit.
At [ br¢ Ght 1 menu, rotate PUSH knob (6) to select the BRIGHTNESS.
Brightness level: |~ 3, default: 9.

15) A/V KEYS SETTING

Select the UP/DOWN KEY feature.

At [UP dn]menu, rotate PUSH knob (6) to select the Feature.
“CH” means A/W keys changes CHANNEL (default).

“Fr” means A/W keys changes FREQUENCY.

Note: If FREQUENCY is selected. Press PUSH knob (6) to select the frequency
digit fo be increased by the A/W keys.

16) DW SETTING

Setthe CHANNEL use with DUAL WATCH function.

At [ dJb 1 menu, press BAND key (21) to select desired band, press MODE
key (18) to select desired modulation mode, rotate PUSH knob (6) to select
channel. Default: band: | - modulation: FM - channel: 9.

See DUAL WATCH function, page 33.

17) CTCSS / DCS SETTING

Setthe operating mode of CTCSS/DCS.

In the menu [ LdE SEE ], rotate the PUSH knob (6) to select the operating
mode of CTCSS and DCS.

In “€9” mode, the value (of tone and code) is equivalent for transmission
and reception (default mode).

In “Uf7” mode, the value (of tone and code) for transmission can be different
(unlike) from the one of reception.

See function CTCSS/DCS page 33.

18) RESET

Initialization of the unit.

At [ »ESEE 1 menu, select “OPe” for all functions setting initialised, select
“AL” for all functions and channels setting initialized.
Short press PUSH knob (6) to confirm. Wait until LCD shows “rESEna”,

D) TECHNICAL CHARACTERISTICS

1) GENERAL

- Modulation modes

- Frequency ranges

- Antenna impedance
- Power supply

- Dimensions (in mm)

- Weight

- Accessories supplied

2) TRANSMISSION

- Frequency allowance
- Carrier power

- Transmission interference

- Audio response

- Emitted power in the adj. channel
- Microphone sensitivity

- Drain

- Modulated signal distortion

3) RECEPTION
- Maxi. sensitivity at 20 dB sinad

- Frequency response

- Adjacent channel selectivity
- Maximum audio power

- Squelch sensitivity

- Frequency image rejection rate
- Intermediate frequency rej. rate
- Drain

: AM/FM /USB/LSB /CW

. from 28.000 MHz to 29.700 MHz

: 50 ohms

132V

1 170 (W) x 250 (D) x 52 (H)

© 1.4kg

. microphone UP/DOWN with support,

mounting cradle, screws and fused
power cord.

» +/- 300 Hz
D 12WAM /28 WFM /

31 W USB-LSB (PEP) / 12 W CW

. inferior to - 50 dBc

: 300 Hz to 3 KHz in AM/FM/USB/LSB
. inferior to 20 yW

: 3.0mV

6 A (with modulation)

2%

: 0.7 uV - 110 dBm (AM)

0.35 pV - 116 dBm (FM)
0.28 pV - 118 dBm (USB/LSB/CW)

: 300 Hz to 3 kHz in AM/FM/LSB/USB
: 60 dB

3W

: minimum 0.2 pV - 120 dBm

maoximum 1 mV - 47 dBm

: 60 dB
. 70 dB
: 400 mA nominal / 600 mA maximum



E) TROUBLE SHOOTING

1) YOUR fransceiver RADIO WILL NOT TRANSMIT OR YOUR
TRANSMISSION IS OF POOR QUALITY

- Checkthatthe antennaiscorrectly connected andthatthe SWRisproperly adjusted.
- Check that the microphone is properly plugged in.

2) YOUR transceiver RADIO WILL NOT RECEIVE OR RECEPTION

IS POOR

- Check that the squelch level is properly adjusted.

- Check that the volume is set to a comfortable listening level.

- Check that the antennais correctly connected and that the SWR is properly
adjusted.

- Checkthatyou are using the same modulation mode as your correspondent.

3) YOUR transceiver WILL NOT LIGHT UP

- Check the power supply.
- Check the connection wiring.
- Check the fuse.

F) GLOSSARY
INTERNATIONAL PHONETIC ALPHABET

A Alpha H Hotel O Oscar V Victor
B Bravo I India P Papa W Whiskey
C Charlie J Julieft Q Quebec X X-ray
D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Echo L Lima S Sierra Z Zulu

F Foxtroft M Mike T Tango

G Golf N November U Uniform
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CERTIFICATE OF CONFORMITY

We, GROUPE PRESIDENT ELECTRONICS, Route de Séte,
BP 100 — 34540 Balaruc — FRANCE,

Declare, on our own responsibility that the transceiver radio-
communication transceiver

Brand : PRESIDENT
Model : LINCOLN II

is in conformity with the essential requirements of the Direc-
tive 1999/5/CE (Article 3) adapted to the national law, as well
as with the following European Standards:

EN 301 783 -1
EN 301783 -2
EN301 489 - 15
EN 60950 - 1 (2006) + A11 (2009)

and is in conformity with Directive RoHS2: 2011/65/EU
(2011/06/08).

Balaruc, the 2013/12/16

L

Jean-Gilbert MULLER
General Manager




GENERAL WARRANTY CONDITIONS

This device is guaranteed 2 years parts and labour in its country of purchase against any manu-
facturing defects validated by our technical department. *The After-sales Service of PRESIDENT
reserves the right not to apply the warranty if a breakdown is caused by an antenna other than those
distributed by PRESIDENT, and if said antenna is at the origin of the breakdown. An extension of 3
years warranty is proposed systematically for the purchase and use of a PRESIDENT antenna,
bringing the total duration of the warranty to 5 years. In order to be valid, the warranty certificate
must be returned within a period of 30 days after the purchase date to the After-sales Service of
the company Groupe President Electronics, or any foreign subsidiary.

It is recommended to carefully read the following conditions and to respect them under penalty
of losing their benefit.

* Tobe valid the warranty certificate must be returned to us at the latest 1 month after the purchase.

* Please duly complete the warranty certificate on the right hand side of the page, detach it (portion
to be removed marked by dotted line) and send it back.

* Any repair under warranty will be free and the return delivery costs will be borne by our company.
* Apurchase proof must be necessarily included with the device to be repaired.

* The dates listed on the warranty certificate and proof of purchase must match.

* Do not proceed with the installation of the device without reading the user manual.

* No spare part will be sent nor exchanged by our services under warranty.

The warranty is only valid in the country of purchase.

Exclusions (are not covered):

* Damages caused by accident, shock or inadequate packaging.

* Power transistors, microphones, lights, fuses and the non respect of the installation and use of
specifications (including but not limited to antenna used with too high power, final output power
transistors (SWR), inversion of polarities, bad connections, overvoltage,....)

* The warranty cannot be extended due to the non-availability of the device while itis being serviced
at our technical services location, nor by a change of one or more components or spare parts.

* Transceivers which have been modified. The warranty application is excluded in case of modifica-
tion or poor maintenance done by a third party not approved by our company.

If you note malfunctions:

* Check the power supply of your device and the quality of the fuse.

* Check that the antenna, the microphone.... are correctly connected.

* Check thatthe squelch levelis properly adjusted; the programmed configuration is the correct one...
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* In case the device is not under warranty, the repair and return of the device will be charged.

* All related documents must be preserved even after the end of the warranty period and if you
resell your device, given to the new owner for the After-sales follow-up.

* In case of real malfunction, please contact your dealer first; they will decide action to be taken.

* In case of an intervention not covered by the warranty, an estimate will be established before
any repair.

Thank you for your trust in the PRESIDENT quality and experience. We recommend that you read

this manual carefully so that you are completely satisfied with your purchase. Do not forget to return

the detachable warranty certificate on the right hand side of this page; it is very important for the

identification of your device during a possible rendering of our services.

— Z

N\

Technical Manager
and
Quality Manager

Date of PUIChASE 1 .....eeiiiiiee e
Type : Radio Amateur LINCOLN |1

7= 1A= TIPS UPPTN

NOT COVERED BY THE WARRANTY
WITHOUT THE DEALER STAMP




OSTRZEZENIE!

Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy najpierw

podtgczy¢ antene (ztgczka ,B” umieszczona na tyl-
nym panelu urzgdzenia) oraz ustawi¢ SWR (Wspot-
czynnik Fali Stojgcej)! Nie spetnienie tego wymogu
moze prowadzi¢ do uszkodzenia wzmacniacza

mocy, co nie jest objete gwarancjg.

Gwarancja na ten radioodbiornik obowigzuje wytgcznie w kraju jego nabycia!
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Witamy w $wiecie tgcznosci z nowg generacjg radioodbiornikéw CB. Nowe modele
PRESIDENT dajg ci mozliwo$c uzytkowania sprzetu CB charakteryzujgcego sie najlepszg
sprawnoscig. Dzigki najnowoczes$niejszej technologii gwarantujgcej nieoceniong jako$é,
wasz PRESIDENT LINCOLN Il ASC stanowi nowy krok w komunikacji cywilnej oraz
Jjestnajlepszym wyborem dla najbardziej wymagajgcych profesjonalnych uzytkownikéw
CB radia. Aby mie¢ pewnos$c¢ wiasciwego wykorzystania mozliwosci sprzetu, przed
zainstalowaniem i uzytkowaniem modelu PRESIDENT LINCOLN Il ASC zalecamy
doktadne przeczytanie niniejszej Instrukcji obstugi.

A) INSTALACJA
1) GDZIE | JAK ZAMONTOWAC SWOJE CB RADIO

a) Nalezy wybra¢ ustawienie najprostsze i najbardziej dogodne z praktycznego punktu
widzenia.

b) Radio CB nie powinno przeszkadza¢ kierowcy ani pasazerom.

c) Przy instalacji nalezy zapewni¢ odpowiednie prowadzenie i zabezpieczenie przewo-
doéw (np. przewodu zasilajgcego, antenowego, przewodoéw do podtgczenia osprzetu
wyposazenia), aby przewody te w zaden sposob nie przeszkadzaty w prowadzeniu
pojazdu.

PRESIOSNT LINCOLN I
o] [y C -
e K )
= (= 00 | Fagigee O O666

voLume R PWR saueten = @

d) Aby zamontowac urzadzenie, nalezy uzy¢ do tego celu dostarczonej ramy mocujgcej
(1) i wkretéw (2) (Srednica otworéw 3,2 mm). Przy wierceniu otworéw w desce roz-
dzielczej zachowaj ostroznos$¢, aby nie uszkodzi¢ instalacji elektrycznej samochodu.

e) Nie zapomnijwstawi¢ gumowych podktadek (3) pomiedzy CB arame mocujaca, gdyz
zapewniajg one tlumienie wstrzgséw oraz ustawienie zamocowanego urzgdzenia w
dogodny sposéb.

@ Nolr/Negro

f) Wybierz miejsce zamontowania wspornika mikrofonu, pamietajac przy tym, ze przy

operowaniu przez kierowcg mikrofonem, naciggniety kabel przytgczeniowy mikrofonu
nie moze przeszkadza¢ kierowcy w dostegpie do elementéw kontrolnych pojazdu i
nie moze przeszkadza¢ w czasie kierowania pojazdem.
UWAGA: Poniewaz odbiornik wyposazony jest w przednie gniazdko mikrofonowe,
moze by¢ zamontowany na desce rozdzielczej. W takim przypadku bedzie konieczne
zainstalowanie zewnetrznego gto$nika, aby poprawi¢ jako$¢ odstuchu komunikatéow
(gniazdo EXT.SP umieszczone natylnym panelu: C). Prosimy zwréci¢ sie do waszego
sprzedawcy sprzetu CB o wskazowki dotyczgce montazu waszego radia CB.

2) INSTALACJA ANTENY
a) Wybér anteny

- W przypadku sprzetu typu CB Radio, obowigzuje zasada im dtuzsza antena, tym
lepsze efekty. Twoj sprzedawca powinien doradzi¢ jaka bedzie dla ciebie najlepsza
antena.



b) Antena samochodowa

Antena samochodowa musi byé zamocowana na samochodzie w miejscu zapew-
niajgcym jak najwieksza powierzchnie z podtoza metalicznego (ptaszczyzna masy),
z dala od stupkéw szyby.

Jesli posiadasz juz w samochodzie antene do radiotelefonu, antena CB powinna
by¢ od niej wyzsza.

Istniejg dwa rodzaje anten. Pierwszy typ to anteny wstepnie strojone fabrycznie,
ktére powinny by¢ stosowane na dobrze uziemionej powierzchni (np. dach samo-
chodu lub pokrywa bagaznika). Drugi typ to anteny do strojenia, ktére odznaczajg
sie wiekszym zasiegiem i moga by¢ stosowane na mniejszej powierzchni uziemienia
(patrz ponizej JAK USTAWIC SWR).

W przypadku anten, ktére muszg by¢ mocowane w wywierconym otworze, musisz
zapewni¢ dobry styk pomiedzy anteng a masg. W tym celu powierzchnie styku,
gdzie bedzie dokrgcana $ruba z podktadkg tréjkatna, nalezy oczyscic z lakieru.
Przy doprowadzeniu koncentrycznego przewodu antenowego nalezy uwazaé, aby go
nie zgnies¢ ani docisngc¢, gdyz moze to prowadzi¢ do jego uszkodzenia tj. przeciecia
lub zwarcia.

Podtgcz antene (B).

c) Antena bazowa

Antena bazowa powinna by¢ zamontowana w taki sposéb, aby nie byta niczym
przystonieta. Jesli mocowana jest do masztu, musi spetnia¢ obowigzujgce wymogi
prawne (nalezy zwréci¢ sie o fachowg pomoc). Wszystkie anteny i wyposazenie
PRESIDENT sg projektowane w sposéb zapewniajgcy maksymalng sprawno$¢
przy wspdtpracy z dowolnym modelem CB radia typoszeregu, dla ktérego sg prze-
znaczone.

Charakterystyka promieniowania anteny

3) PODLACZENIE ZASILANIA

Twoje radio PRESIDENT LINCOLN |l ASC jest zabezpieczone przed pomytkowym
odwrdceniem polaryzacji zasilania. Jednakze zaleca sig, aby przed wigczeniem
urzadzenia, sprawdzi¢ wszystkie potaczenia. Twoje urzgdzenie musi by¢ zasilane
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pradem statym o napigciu zasilania 12V (A). Wigkszo$¢ wspétczesnych samochodow
i cigzarébwek ma minus na masie. Mozesz upewni¢ si¢ o tym, sprawdzajgc gdzie
podiaczony jest ujemny biegun akumulatora, tj. czy jest podtgczony do bloku silnika
czy do ramy/karoserii samochodu. W razie watpliwosci, prosimy skonsultowac sie
ze sprzedawca.

UWAGA: W ciezaréwkach zwykle sg dwa akumulatory a instalacja elektryczna
wykonana jest na 24 V. Dlatego w przypadku takiej instalacji konieczne bedzie zasto-
sowanie reduktora 24/12 V (typu CV24/12 PRESIDENT). Kolejne kroki instalacyjne
powinny by¢ wykonywane przy odtgczonym przewodzie zasilania od radiotelefonu.

a) Sprawdz czy akumulator ma napiecie 12V.

b) Ustal ktéry z zaciskéw akumulatora jest dodatni a ktéry ujemny (+ jest oznaczony na
czerwono, - na czarno). Jesli zajdzie konieczno$¢ przedtuzenia przewodu zasilaja-
cego, nalezy uzy¢ takiego samego przewodu lub przewodu o lepszych parametrach
(przekrdj zyty, rodzaj izolacji).

c) Zasilanie CB nalezy podtgczy¢ do statego (+) i (-). Przewdd zasilajgcy zalecamy
podtaczy¢ bezposrednio do akumulatora (poniewaz w niektérych przypadkach pod-
faczenie CB do instalacji radia samochodowego lub innych obwoddw elektrycznych
W pojezdzie, moze prowadzi¢ do zaktdcen).

d) Podtgcz czerwony przewdd (+) do zacisku dodatniego akumulatora i czarny przewdéd
(-) do ujemnego zacisku
akumulatora.

e) Podtacz przewdd zasi- i
lajacy do swojego CB Przewdd

radia. (z‘:z"ﬂi"lgﬁy Podtaczenie
UWAGA: nie wolno y) do masy
wymienia¢ oryginalne- C (czarny)

go bezpiecznika (6A)

na bezpiecznik o innej

wartosci.

4) PODSTAWOWE OPERACJE DO WYKONANIA PRZED
PIERWSZYM UZYCIEM ZESTAWU (przed préba nadawania
i przed uzyciem klawisza ,,push-to-talk - nacisnij, aby
nadawac”)

a) Podtgcz mikrofon.

b) Sprawdz podtaczenie anteny.

c) Wigcz urzadzenie przekrecajgc gatke regulacji glosnosci (1) w prawo.

d) Pokretto SQUELCH (3) — blokada szumoéw — ustaw na minimum.

e) Ustaw gtosnos$é na odpowiednim poziomie.

f) Za pomoca przyciskow A / ¥ (10) przejdz na kanat 20.




5) JAK USTAWIC SWR (standing wave ratio - wsp6tczynnik fali
stojacej)

Strojenie za pomocag wbudowanego miernika SWR:

Za pomoca przycisku MODE (18) - Tryb/rodzaj - ustaw AM lub FM. Za pomocg
pokretta PUSH (6) lub za pomocg przyciskow A/W (10) ustaw radio w potowie
pasma (zalecane jest, aby$ sprawdzit wartos$ci uzyskiwane na czestotliwosciach
krancowych, w kazdym z przypadkéw konieczne jest kalibrowanie). Sprawdz czy
pokretto RF POWER (2) (ustawienie mocy wyjsciowej) jest w pozycji maksymalne;j.
W trybie TX naciénij przycisk INDIC (12) az na wys$wietlaczu pojawi sie ,,SWR”.
Antene nalezy tak ustawi¢, aby odczytana wartos$¢ byta mozliwie bliska 01.0.
Uwaga: Aby uniknag¢ strat i ttumienia w przewodach uzytych do podtgczenia radia
z jego osprzetem, PRESIDENT zaleca stosowanie przewodoéw o dtugosci do 3 m.

Twoje radio jest gotowe do pracy.

B) SPOSOB OBStUGI RADIA

1) ON/OFF (WHWyl) - POZIOM GLOSNOSCI

Przekre¢ pokretto wytgcznika VOLUME - Gtosnosé (1) w prawo, aby wigczy¢ urzg-
dzenie, co sygnalizowane jest sygnatem dzwigkowym i na wyswietlaczu pokazany
zostanie biezgcy kanat. Aby wytgczy¢ radio: obr6é pokrettem VOLUME - Gto$nosé
(1) w lewo az ustyszysz kliknigcie przekreconego pokretta.

Regulacja gto$nosci: po wigczeniu radia, obracaj pokrettem VOLUME - Glosnosé
(1), aby ustawi¢ zgdany poziom gto$nosci. Na wyswietlaczu LCD przez 5 sekund
pokazana zostanie warto$¢ poziomu gtosnosci: ,L0L XX”. Maksymalny poziom
gtosnosci wynosi 36. Aby zwiekszy¢ gtosno$é nalezy obracaé w prawo, aby $ciszy¢
nalezy obracaé w lewo.

2) RF POWER - MOC WYJSCIOWA

W trybie TX, obracaj pokrettem RF PWR (2), aby ustawi¢ moc wyjsciowg FM/AM/
USB/LSB. Aby zwigkszy¢ moc nalezy obraca¢ w prawo, aby zmniejszy¢ moc nalezy
obraca¢ w lewo.

3) ASC (Automatic Squelch Control)~SQUELCH-(Automatyczna

blokada szuméw)

Funkcja stuzy do ttumienia niepozadanego szumu tta w chwili kiedy nie ma komu-
nikacji. Funkcja Squelch nie ma wptywu ani na dzwiek ani na moc transmisji, ale
poprawia komfort odstuchu.

a) ASC: Automatic Squelch Control — Automatyczna blokada szumoéw
Funkcja objeta $wiatowym patentem, na wytgcznos$¢ firmy PRESIDENT.

Obré¢ pokretto SQUELCH (3) w lewo az do pozycji ASC. Na wyswietlaczu pojawi
sie ,,ASC”. Kiedy funkcja ASC jest aktywna, nie ma potrzeby recznej regulacji i
ma miejsce stata poprawa czutosci i komfortu odstuchu. Funkcje mozna wytaczyé
obracajgc pokretto w prawo. Przy takim ustawieniu uzyskuje sie ponownie reczng
nastawe blokady szuméw. Na wyswietlaczu LCD zniknie ,,ASC”, przez 5 sekund
pojawi sie “S9L an”.

b) RECZNA BLOKADA SZUMOW SQUELCH

Obracaj pokrettem SQUELCH w prawo az nastgpi wyciszenie szumu tta. To dostrojenie
nalezy wykonaé¢ bardzo precyzyjnie, gdyz gdyby ustawi¢ na maksimum (pokretto
obrécone w skrajng prawa pozycje), odbierane bytyby wytacznie najsilniejsze sygnaty.
Przez 5 sekund na wyswietlaczu pojawi sie “59LXX”, gdzie XX oznacza poziom
funkcji Squelch. Maksymalna warto$¢ wynosi 36.

4) MENU

Aby wejsé w ustawienia funkcji menu, przez 2 sekundy nacisnij przycisk MENU (4).
Na wyswietlaczu LCD pojawi si¢ napis ,,FUNC”.

Za pomocg przyciskow A/W (10) wybierz zgdang funkcje.

Za pomoca pokretta PUSH (6) ustaw wybrang funkcje.

Naci$nij dowolny przycisk, za wyjatkiem PUSH (6) lub odczekaj 5 sekund, aby
zapisac¢ lub opusci¢ funkcje. Napis ,,FUNC” zniknie z wyswietlacza LCD.

Szczegdty podano w FUNKCJE Z MENU, strona 46.

5) MEM ~ STORE - PAMIEC ~ ZAPAMIETYWANIE

MEM (krotkie nacisniecie)

Nacisnij przycisk MEM (5), aby przej$¢ do trybu Memory Mode - Tryb Pamigci
Nacisnij przyciski A/W (10), aby wybra¢ wstepnie zapamigtany kanat (6 zapamie-
tanych pozycji).

Aby opusci¢ Tryb Pamieci naci$nij ponownie przycisk MEM (5).

STORE (dtugie nacisnigcie)

Wybierz zgdany kanat, pasmo i rodzaj modulaciji.

Nacisnij przez diuzsza chwile przycisk MEM-STORE (5), aby wejs¢ w funkcje
Ustawianie zapamigtania kanatu (Channel Storage Setting), na wyswietlaczu LCD
migocze oznaczenie pamigci.

Obré¢ pokrettem PUSH (6), aby wybraé numer pozyciji pamigci n { ~ nf.

Nacisnij dtuzszg chwilg przycisk MEM-STORE (5) az zgasnie migajaca nazwa
pamieci. Zapamietanie zostato ukonczone, opus¢ funkcje.

6) POKRETLO ,,PUSH”

Przy zataczonym urzgdzeniu, obracaj pokrettem PUSH (6), aby ustawié czestotliwo$¢.
Aby zmniejszy¢ - obracaj w lewo, aby zwigkszy¢ - obracaj w prawo.



Naci$nij pokretto PUSH (6), pod czestotliwos$cig pokazane zostanie ,,_”, co oznacza X Oznacza transmisje/nadawanie.

stopniowane ustawienie czestotliwosci. O o . blok " iski dni |
Za pomocg pokretta PUSH (6), ktére moze by¢ obracane lub naciskane, mozna znacza, ze zablokowane zostaty przy0|s”| przedniego panelu z
rownie ustawic funkcje lub parametry. wyjatkiem klawisza PTT i pokretet. Po naci$nieciu zablokowanego
przycisku na wyswietlaczu LCD pojawi sig znak btedu ,.Err”
7) CLARIFIER - UKLAD POPRAWY ODStUCHU ) Uaktywniona funkcja dzwigkowego sygnalizowania
Funkcja ta umozliwia w czasie odbioru na wprowadzenie pewnego odchylenia SWR Wgzas_ie nadawania wykres S*UP[‘OWY prezgr}tgje wspoiczynnik fa]i
czestotliwosci - za pomoca pokretta (7), aby poprawié czytelno$é odstuchu gtosu stojgcej SWR oraz pokazywana jest wartos¢ liczbowg (patrz opis
twojego nadawcy. funkcji INDIC strona 44)
ROGER Uaktywniona funkcja ROGER BEEP dzwigkowego sygnalizowania
8) MIC GAIN - REGULACJA WZMOCNIENIA MIKROFONU zakonczenia nadawania
Po zatgczeniu urzadzenia (POWER ON), pokretlem MIC GAIN (8) mozna zmieni¢ ECHO Uaktywniona funkcja ECHO
wzmocnienie mikrofonu. Ustawiony poziom wzmocnienia mikrofonu jest sygnalizo- DW Uaktywniono funkcje Dual Watch - nastuch dwdch kanatow

wany przez 5 sekund na wy$wietlaczu za pomocag ,,n! L XX” . Maksymalny poziom

wynosi 36. Aby zmniejszy¢ poziom - obracaj w lewo, aby zwigkszy¢ - obracaj w 10K Uaktywmon.o funkcje Czestotliwosc + 10K
prawo. NB Wigczono filtr NB

Wtrybie PA (tuba) pokrettem MIC GAIN ustawia sie poziom gto$nosci. Na wyswietlaczu ANL Wigczono filtr ANL

przez 5 sekund pokazuje sig ,n L XX” , co oznacza poziom gtosnosci mikrofonu. HI-CUT Wigczono filtr HI-CUT

Maksymalny poziom wynosi 36. Aby zmniejszy¢ poziom - obracaj w lewo, aby EMG Aktywny kanat awaryjny 9 lub 19

9) RF GAIN - REGULACJA CZULOSCI ODBIORNIKA SCAN Uruchomiono funkcje skanowania Scan
W trybie RX, aby ustawi¢ czuto$¢ RX, obracaj pokrettem RF GAIN (9). Aby zmniej- /\G_I. Uaktywniono funkcje Automatic Sqgelch Control - automatyczng
szy¢ - obracaj w lewo, aby zwiekszy¢ - obracaj w prawo. blokade szumoéw
, vox Uaktywniono funkcje VOX
10) A/V PRZELACZNIK KANALU/CZESTOTLIWOSCI MEM Wybrana jest kanat z pamieci
Przyciski A/W (10) stuzg do zmiany numeru kanatu w gére lub w dét lub warto$ci DCS Wykorzystywany jest kod DCS
czestotliwosci zgodnie z dokonanymi ustawieniami w menu [UP DN] (patrz USTA- cress Syst \ ia blokad 4w odbiornika ciagh st |
WIENIE FUNKCJI PRZYPISANEJ PRZYCISKOM A/V, strona 48). ystem wytgczania biokady szumow odbiornika ciagtym, niestyszai-
Jesli uaktywniona jest funkcja sygnalizacji dzwiekowej BEEP, przy kazdej zmianie nym tonem
kanatu styszalny jest krotki sygnat dzwigkowy (patrz opis funkcji KEY BEEP - SY- AM Wybrano tryb modulaciji AM
GNALIZACJA DZWIEKOWA po nacisnieciu przyciskéw, strona 44). M Wybrano tryb modulacji FM
Przy wybranym statusie MENU przyciski A/W umozliwiajg wybor zadanej pozycji USB Wybrano tryb USB
menu. LSB Wybrano tryb LSB
11) WYSWIETLACZ cw Wybrano tryb CW
Na wyswietlaczu sygnalizowane sg wszystkie funkcje: PA Wybrano tryb PA (Adres Publiczny)
88 Pokazuje numer kanatu
TX O+ ﬁ SWR FUNC ROGER ECHO DW 10K NB/ANL HI-CUT AM :
SCAN P Mg)'él EM B Pokazuje aktualne pasmo
llllllllllll ’ ' ' ' BAND uUsB 888 Pokazuje kod DCS lub ton CTCSS

DCS CTCSS LSB 888889 Pokazuje warto$¢ czestotliwosci i warto§¢ menu

8888833! 1588
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12) INDIC ~ CALL

INDIC (krtkie nacisniecie)

Nacisnij przycisk INDIC (12), aby pokaza¢ na wyswietlaczu LCD biezace napiecie,
przyktadowo “ {38dLC”.

Naci$nij ponownie przycisk INDIC (12) lub odczekaj 5 sekund, aby pokazywanie
napiecia na LCD zostato zgaszone.

W trybie nadawania TX, nacisnij przycisk INDIC (12), aby wybra¢ funkcje do pre-
zentacji na wy$wietlaczu. Po kolei pokazywane sg: FREQUENCY (czestotliwos¢)
~ SWR (Wsp. Fali stojacej) ~ TOT ~ VOLTAGE (napigcie). Po kazdym naci$nieciu
klawisza PTT, wyswietlacz LCD pokazuje czestotliwo$¢ i wybrang funkcje.

CALL ( WYWOtANIE) (dtuzsze nacisnigcie)

Nacisnij INDIC-CALL (12) za kazdym razem, aby wystaé wywotanie. Wyswietlacz
LCD pokaze ,, TX” (patrz CZESTOTLIWOSC WYWOLANIA CALL, strona 47).

13) ECHO ~ ECHO SET

ECHO (krétkie nacisnigcie)

Nacisnij przycisk ECHO (13), aby wigczy¢/wytaczy¢ funkcje ECHO. Na wyswietlaczu
LCD pokazane zostanie ,,ECHO”.

ECHO SET - NASTAWA FUNKCJI ECHO (dfugie nacisnigcie)

Nacis$nij przycisk ECHO-ECHO SET (13), aby ustawi¢ poziom gto$no$ci ECHO
VOLUME i czas ECHO TIME. Na wy$wietlaczu migocze napis ,,ECHO”.

Nacisnij przyciski A/W (10) umieszczone na radiu lub na mikrofonie, aby z listy
menu wybraé zamiennie ,0ELAY” - Zwioka” lub & 1E” - Czas”.

Za pomocy pokretta PUSH (6) ustaw zgdang funkcje. Mozliwe jest ustawienie 3¢
pozioméw zwioki . Domysine ustawienie: 10. Mozliwe jest ustawienie 32 wartosci
czasu, warto$¢ domysina: 1. Na wyswietlaczu LCD pokazana zostanie wybrana
zwioka ,,0EL RY” lub wybrany czas & #1E”.

Nacis$nij przycisk MEM-STORE (5) przez 2 sekundy, aby zapamieta¢ ustawienia i
przej$¢ do kolejnego menu.

Odczekaj 5 sekund, aby opusci¢ Ustawienie ECHO SET.

14) CH9/19 ~ LOCK (BLOKADA)
CH9/19 (krétkie nacisniecie)

Krotko nacisnij klawisz CH19/9 (14), aby wybraé kanat awaryjny - zamiennie kanat 9
/ kanat 19 /i aktualnie aktywny kanat. Naci$nigcie po raz pierwszy powoduje wybra-
nie kanatu 19, drugie naci$nigcie - kanat 9, trzecie napiecie - powr6t do biezgcego
kanatu.

44

LOCK (BLOKADA) (dtugie nacisnigcie)

Aby uaktywni¢ funkcje zablokowania przyciskdw, nacisnij przez dtuzsza chwile przycisk
CH19/9-LOCK (14). Wybdr tej funkcji zostanie zasygnalizowany na wyswietlaczu
pojawieniem sie ikony ,,0+".

Uwaga: Po uaktywnieniu funkcji zablokowane zostang przyciski umieszczone na
przednim panelu, z wyjatkiem klawisza PTT i pokretta obrotowego PUSH (6). Naci-
$nigcie przycisku objetego blokadg spowoduje pojawienie sig na ikony btedu ,Err”.

15) NB/ANL ~ HICUT

NB/ANL (krotkie nacisniecie)

Przetacznik 3-pozycyjny: Off (Wyt) « NB (filtr NB wtgczony) « NB/ANL (obydwa filtry
wigczone). Kiedy jest uaktywniony, filtr jest pokazany na wyswietlaczu.

NB: Noise Blanker (uktad wycinania zaktdcen) / ANL: Automatic Noise Limiter (au-
tomatyczny ogranicznik szumu). Filtry te stuzg do redukcji zaszumienia i niektérych
zaktocen.

HI-CUT (dtuzsze nacisnigcie)
HI-CUT: uktad wycinania zaktdcen o wysokiej czestotliwosci i musi by¢ stosowany

zgodnie z warunkami odbioru. Po wybraniu tej funkcji, na wyswietlaczu pokazane
zostanie ,,HI-CUT”.

16) ROGER ~ BEEP

ROGER BEEP (krétkie nacisnigcie)

Nacisnij przycisk ROGER (16), aby wiaczy¢ / wytaczy¢ funkcje ROGER BEEP.
Na wyswietlaczu pojawi sig napis ,,ROGER?”, jesli funkcja jest wtgczona.

Po zwolnieniu na mikrofonie klawisza PTT (23) rozlegnie sie krotki sygnat tzw. Roger
Beep, aby zasygnalizowa¢ rozméwcy, ze moze zaczg¢ méwic. Biorgc pod uwage
podejscie historyczne, CB przewidziane jest do pracy w trybie komunikacji ,sim-
plex”, co oznacza, ze nie jest mozliwe méwienie i rbwnoczesne stuchanie swojego
rozméwcy (tak jak to jest mozliwe za pomoca telefonu). W pierwszych urzadzeniach
CB jeden z uzytkownikéw po zakonczeniu swojej wypowiedzi méwit stowo ,Roger”,
aby poinformowa¢ swojego rozméwce, ze teraz jest jego kolej na odpowiedz. Stowo
Roger zostato zastgpione sygnatem dzwiekowym tzw. Roger beep.

KEY BEEP (dtuzsze nacisnigcie)

Nacisnij przez 2 sekundy przycisk ROGER-BEEP (16), aby wigczy¢/wytaczyé funkcje
KEY BEEP.
Nacisnigcie przycisku, zmianakanatu, itp. sygnalizowane sa sygnatem dzwigkowym.

Kiedy funkcja ta jest wigczona na ekranie pokazana jest ikona ,,J’”.



17) SCAN ~ DW
SCAN (krétkie nacisnigcie)

Nacisnij klawisz SCAN (17), aby uruchomic¢ funkcje SCAN - skanowania po wszyst-
kich kanatach. Na ekranie pojawi si¢ ,,SCAN”. Skanowanie zostanie przerwane z
chwilg pojawienia sie zajetego kanatu. Aby zmieni¢ kierunek skanowania, nacisnij
w czasie skanowania przycisk A/W. Aby zakonczy¢ funkcje skanowania nacisnij
ponownie przycisk SCAN (17) lub klawisz PTT (23).

DUAL WATCH - NAStUCH DWOCH KANAEOW (diugie nacisniecie)

Funkcja ta umozliwia nadzér pomiedzy kanatem ustawionym w menu [ dJb ] -
USTAWIENIE DW (patrz strona 48) i biezacym kanatem.

Aby uaktywnic¢ funkcje DUAL WATCH nacis$nij przycisk SCAN-DW (17), co zostanie
potwierdzone na ekranie LCD przez pojawienie sie ,,DW”.

Kolejne dtuzsze nacisniecie klawisza SCAN-DW (17) lub naci$niecie klawisza PTT
(23) powoduje wytaczenie funkcji DUAL WATCH.

18) MODE (TRYB) ~ CTCSS/DCS

MODE (krotkie nacisniecie)
Naci$nij klawisz MODE (18), aby wybrac¢ tryb [rodzaj] modulacji: AM ~ FM ~ USB
~LSB ~ CW lub PA. Wybierany tryb jest sygnalizowany odpowiednim skrétem na
wyswietlaczu LCD.
Wybrany przez ciebie rodzaj modulacji musi odpowiada¢ modulacji wybranej przez
twojego rozmoéwce.

- Modulacja czestotliwosci/FM: dla komunikacji w niewielkich odlegtosciach na ptaskiej
i otwartej przestrzeni.

- Modulacja amplitudy/AM: komunikacja w terenie pofatdowanym i z pewnymi prze-
szkodami na dystansach o $redniej odlegtosci (najczesciej stosowany).

- Gorne i dolne pasmo modulacji amplitudowej jednowstegowej/USB-LSB: stuzy do
komunikacji na duzych odlegtosciach (w zaleznosci od warunkéw propagacii).

- CW - tryb telegraficzny jest wykorzystywana przy zastosowaniu klucza Morse’a
podigczonego do gniazda CW KEY na panelu tylnym (F).

- Doradia LINCOLN Il mozna podigczyé zewnetrzny gto$nik — poditgczenie do gniazdka
PA natylnym panelu PA.SP (D). Komunikaty gtosowe z mikrofonu bedg wzmacniane
i odtwarzane przez zewnetrzny gtosnik. Patrz strona 43 - ustawienie gtosnosci.

CTCSS/DCS (dtuzsze nacisnigcie)
Kody te moga by¢ uzywane jedynie przy modulacji FM.

- Nacis$nij i przytrzymaj przycisk MODE-CTCSS/DCS (18) aby uaktywni¢ ton CTCSS
lub kod DCS. Na wys$wietlaczu przy ustawieniach fabrycznych migocze ,,CTCSS”,
,DCS” i ,,0F F” (lub tez zapamietana warto$¢, np.: ,,CTCSS” / ,,04”).

- Obrd¢ pokrettem PUSH (6) w celu ustawienia Zgdanego tonu CTCSS. Dostepnych
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jest 38 tonéw CTCSS ponumerowanych od & { do 3.

Obracaj dalej pokrettem PUSH (6) aby ustawi¢ zadny kod DCS. Dostepne sg {J
kody DCS ponumerowane od 00 ! do {04.

Wybierz ,,oF F” w celu skasowania zapamietanego tonu CTCSS lub zapamigtanego
kodu DCS.

Przy wybranej pozycji menu [ LdE SEE ] (patrz § 17 strona 48), nacisnij przez 2
sekundy przycisk MEM-STORE (5) w celu:

tryb ,£9”:

zapamietania tonu CTCSS lub kodu DCS. Miganie ustaje.

tryb U7

zapamietania tonu CTCSS lub kodu DCS odbioru (RX).

oprécz wybranych ustawien miga ,, TX”,

Obro6¢ pokrettem PUSH (6) w celu ustawienia zagdanego tonu CTCSS lub kodu DCS
nadawania (TX).

Nacisnij przez 2 sekundy przycisk MEM-STORE (5) w celu zapamietania tonu CTCSS
lub kodu DCS nadawania (TX). Miganie ustaje.

Przycisnij i przytrzymaj przycisk MODE-CTCSS/DCS (18) w celu dezaktywaciji tonu
CTCSS lub kodu DCS.

Patrz lista tonéw CTCSS | lista kodéw DCS na stronie 52.

19) VOX ~ VOX SET

VOX (krétkie nacisniecie)

Funkcja VOX umozliwia nadawanie z uzyciem oryginalnego mikrofonu (lub z uzy-
ciem opcjonalnego mikrofonu) bez koniecznosci naciskania klawisza PTT (23). W
przypadku uzycia opcjonalnego mikrofonu, po jego podtgczeniu do tylnego panelu
do gniazdka VOX MIC (E), oryginalny mikrofon przestaje pracowac.

Nacisnij krotko przycisk VOX (19), aby uruchomi¢ funkcje VOX. Na wyswietlaczu
LCD wyswietlony zostanie napis ,,VOX”. Kolejne nacisniecie przycisku VOX (19)
spowoduje wytgczenie funkcji i zgaszenia na wyswietlaczu napisu ,,VOX”.

VOX SET - USTAWIANIE PARAMETR OW (dtugie nacisnigcie)

Aby wigczy¢ funkcje VOX SET nacisnij przez 2 sekundy przycisk VOX-VOX SET
(19) (jesli funkcja VOX jest wytgczona, zostanie ona wigczona i na ekranie pojawi
sie ,VOX”). Na wyswietlaczu pojawig sie ,, SEnS &7,

Mozliwie sg trzy nastawy: poziom czuto$ci, poziom Anti-Vox i czas zwtoki.

Nacisnij przyciski A/W (10), aby dokona¢ wyboru, ktéry zostanie odpowiednio
potwierdzony na wyswietlaczu.

Obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢ parametr.

Nacisénij przycisk MEM/STORE (5), aby zapisac i przej$¢ do kolejnego parametru.
Po zakonczeniu nastawy, nacisnij przycisk VOX-VOX SET (19), aby opusci¢ funkcje
VOX SET. Jesli od wykonanych ustawien minie 5 sekund, radioodbiornik zakonczy
funkcje VOX SET automatycznie.




- Czulosé,, SEnSs &7 umozliwia ustawienia mikrofonu (oryginalnego lub opcjonal-
nego) w spos6b zapewniajacy optymalng jako$¢ nadawania. Regulowany poziom
mozna ustawi¢ w zakresie od { (najwyzsza czutos¢) do 9 (najnizsza czuto$é).
Warto$é domysina: 5.

Anti-Vox ,, An& +”: umozliwia zablokowanie nadawania szumu otoczenia. Poziomjest
regulowany: J (Wyt.), od | (poziom wysoki) do 9 (poziom niski). Warto$¢ domysina:
9

Czas zwioki,, OELAY zapobiega nagtemu przerwaniu transmisji poprzez dodanie
pewnej zwitoki po zakorczeniu méwienia. Poziom jest regulowany od { (krétki czas
zwloki) do 9 (dtugi czas zwioki). Wartosé¢ domysina: .

20) SPLIT ~ SPLI SET

SPLIT («rétkie nacisniecie)

Funkcja SPLIT umozliwia nadawanie i odbiér na réznych czestotliwosciach.
Nacisnij przycisk SPLIT (20), aby uaktywni¢ funkcje odbiornika; na wyswietlaczu
przez 5 sekund pokazane zostanie ,, SPL fEon .

Nacis$nij ponownie przycisk SPLIT (20), aby wquczyc funkqe odbiornika; na wy-
$wietlaczu przez 5 sekund pokazane zostanie ,, 9PL {

Uwaga: jesli funkcja SPLIT jest aktywna, Kanat, Pasmo i Czestotliwoéé migoczg.

SPLIT SET (dtugie nacisnigcie)

Nacisnij przez dtuzszg chwile przycisk SPLIT-SPLIT SET (20), aby ustawi¢ w od-
biorniku OFFSET i DIRECTION (kierunek).

Nacisnij przyciski A/W (10), aby zamiennie wybiera¢ z listy menu FREQUENCY
OFFSET (offset czgstotliwosci) i DIRECTION (kierunek).

Obré¢ pokrettem PUSH (6), aby wybra¢ zagdany parametr.

Nacisnij przez dwie sekundy przycisk MEM/STORE (5), aby zapamietac¢ i przejs¢
do kolejnego menu.

Aby opusci¢ funkcje SPLIT SET, nacisnij przycisk SPLIT (20) lub odczekaj 5 sekund.

FREQUENCY OFFSET (offset czestotliwosci): czestotliwo$é migocze na wyswie-
tlaczu LCD. Parametr ten mozna ustawi¢ z przedziatu 100Hz — 5MHz. Domysinie
ustawione jest 100 Hz.

DIRECTION (kierunek): ,,5PLi E”. ,,#F” na ekranie oznacza offset dodatni dla
biezgcego kanatu, ,,--” oznacza ujemny offset dla biezacego kanatu.

21) BAND (PASMO) ~ +10KHZ

BAND (krétkie nacisnigcie)

Nacisnij przycisk BAND (21), aby przeskakiwa¢ co 200 kHz w segmentach A~ b ~
C~d~E~F~9~H~I
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+10KHZ (dtugie nacisniecie)

Nacisnij przez dtuzszg chwile przycisk BAND-+10KHZ (21), aby wiaczy¢ funkcje
+10kHz. Na wyswietlaczu LCD zostanie pokazane ,,10K”.

Ponownie naci$nij przez diuzsza chwile przycisk BAND-+10kHz (21), aby wytgczyé
funkcje +10kHz. Na wyswietlaczu LCD zniknie wczes$niej pokazane ,,10K”.

22) GNIAZDO MIKROFONOWE 6-PINOWE

Gniazdo umieszczone jest na przednim panelu radioodbiornika, co jest przydatne
przy instalacji urzadzenia na desce rozdzielcze;j.
Patrz schemat okablowania na stronie 52.

23) PTT

Klawisz nadawania, nacisnij klawisz, aby nada¢ komunikat gtosowy, na ekranie
pokazana zostanie ikona ,, TX”. Aby rozpoczgé odstuch rozméwcey nalezy zwolnié
przycisk.

A) Zacisk zasilania DC (13,2 V)

B) Gniazdo do podfgczenia anteny (SO-239)

C) Gniazdo zewnetrznego gfosnika typu Jack (8 Q, @ 2,5 mm)
D) Gniazdo dla opcjonalnego PA (Tuba) (@ 3,5 mm)

E) Gniazdo do podfgczenia opcjonalnego mikrofonu (@ 2,5 mm)
F) Gniazdo dla klucza telegraficznego CW (@ 3,5 mm)

G) GNIAZDO USB (programowanie PC w opcji)

C) FUNKCJE Z MENU

Nacisnij przez dwie sekundy przycisk MENU (4), aby wej$¢ w ustawienia funkciji
dostepnych w menu. Na wyswietlaczu pojawi sig ikona ,,FUNC”.

Zadang funkcje wybierz za pomoca przyciskéw A/W (10).

Aby ustawi¢ funkcje, obracaj pokrettem PUSH (6).

Nacisnij dowolny przycisk, z wyjgtkiem PUSH (6) lub odczeka 5 sekund, aby zapisa¢
i zakonczy¢ nastawe. lkona ,,FUNC” zniknie z wy$wietlacza.

1) CZESTOTLIWOSC SYGNALU DZWIEKOWEGO ROGER BEEP

Ustaw CZESTOTLIWOSC sygnatu dzwiekowego tzw. ROGER BEEP.

Przy wybranej pozycji menu [ ~5EEPF- ], obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢
Frequency - Czestotliwos$¢.

Zakres czestotliwosci: 300 Hz ~ 3000 Hz, krok: g Hz, domysinie 150 Hz.

Nacisnij przycisk w pokretle PUSH (6), aby zmieni¢ krok.



2) CZAS TRWANIA SYGNALU DZWIEKOWEGO ROGER BEEP

Ustaw CZAS (ms) trwania sygnatu dzwiekowego tzw. ROGER BEEP.

Przy wybranej pozycji menu [ - 5EEPE: ], obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢
Time - Czas.

Zakres ustawienia czasu: 50 ~ {00 ms, krok: 53 ms, domyslnie 550 ms.

Nacisnij przycisk w pokretle PUSH (6), aby zmieni¢ krok.

3) CZESTOTLIWOSC cwW

Ustaw CZESTOTLIWOSC CW.

Przy wybranej pozycji menu [ £ e ofr 1, obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢
Frequency - Czestotliwo$¢.

Zakres czestotliwosci: 300 Hz ~ 300 Hz, krok: 16 Hz, domy$inie {358 Hz.

Nacisnij przycisk w pokretle PUSH (6), aby zmieni¢ krok.

4) CZESTOTLIWOSC WYWOLANIA CALL

Ustaw CZESTOTLIWOSC dzwigku wywotania CALL.

Przy wybranej pozycjimenu [ CALL Fr], obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢
Frequency - Czestotliwos¢.

Zakres czestotliwosci: 307 Hz ~ 3000 Hz, krok: 0 Hz, domy$lnie {050 Hz.

Nacisnij przycisk w pokretle PUSH (6), aby zmieni¢ krok.

5) POZIOM GLOSNOSCI MONITOWANIA

Ustaw POZIOM gtosnosci w swoim gtosniku odstuchu MIKROFONU.

Przy wybranej pozycji menu [ flonk ~ e ], obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢
poziom gto$nosci Monitorowania

Mozliwe jest ustawienie poziomu w zakresie 32 wartosci. ,,OFF” oznacza wylgczenie
funkgiji

6) TOT (Time Out Timer) - OGRANICZENIE CZASU NADAWANIA

Ustaw TOT. Jedli klawisz PTT (23) jest wcisniety przez czas dtuzszy niz warto$¢
»TOT”, nadawanie zostanie zakoriczone.

Przy wybranej pozycjimenu [ £ ok ], obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢ warto$é
ograniczenia czasowego nadawania TOT. ,,of ” oznacza wylgczenie funkgji.
Zakres: 30 ~ B0a s (3 ~ 60 sek)., krok J0's (3 sek)., domysinie: B0 s (18 sek).

7) PROTEKCJA SWR

Wiacza/wytagcza PROTEKCJE SWR
Przy wybranej pozycji menu [ £ G 1, obro¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢ wig-
czenie - ,,an” lub wytgczenie - ,of ”. Domyslnie: ,,on”

8) USTAWIENIE POZIOMU PROTEKCJI SWR

Ustaw POZIOM PROTEKCJI SWR.

Przy wybranej pozycji menu [ §t,~H ! ], obro¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢
Level - Poziom protekcji.

Zakres: 2 ~ 200, krok: I, domyslnie: 20a. Naciénij przycisk w pokretle PUSH (6),
aby zmieni¢ krok. Poziom SWR jest przydatny wytacznie kiedy funkcja protekcji
SWR jest wigczona.

9) PROTEKCJA NAPIECIOWA

Wiaczenie / wytgczenie PROTEKCJI NAPIECIOWEJ.
Przy wybranej pozycji menu [ BAE Prot ], obro¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawic¢
wigczenie - ,0n” lub wylgczenie - ,,oF ” - protekcji. Domyslnie: ,,0n”.

10) WYSOKI LIMIT PROTEKCJI NAPIECIOWEJ

Ustaw WYZSZA warto$¢ PROTEKCJI NAPIECIOWEJ.

Przy wybranej pozycji menu [ GEEJLH ! ], obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawié
High - Wysoki limit.

Zakres napiecia : 90U ~ 1704V, krok: 0 &, domy$lnie: {70u. Nacisnij przycisk w po-
kretle PUSH (6), aby zmieni¢ krok. Wartos¢ ,,limit HIGH - WYSOKI” jest przydatna
wytgcznie kiedy jest wigczona funkcja protekcji napigciowe;j.

11) NISKI LIMIT PROTEKCJI NAPIECIOWEJ

Ustaw NIZSZA warto$¢ PROTEKCJI NAPIECIOWEJ.

Przy wybranej pozycji menu [ SEEdJL L ], obro¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawic
Low - Niski limit.

Zakres napiecia : 941 ~ 170UV, krok: I i, domyslnie: 35u. Nacisnij przycisk w pokretle
PUSH (6), aby zmieni¢ krok. Warto$¢ ,,limit LOW - NISKI” jest przydatna wytgcznie
kiedy jest wigczona funkcja protekcji napieciowej.

12) RODZAJ SKANOWANIA

Wybierz TYPE - RODZAJ SKANOWANIA.

Przy wybranej pozycji menu [ §CAn& 9P ], obré¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawi¢
Type - Rodzaj.

#99” oznacza zatrzymanie skanowania po wykryciu zajetego kanatu.

»E¢" oznacza zatrzymanie skanowania po wykryciu zajetego kanatu i powrét do
skanowania po uptywie 5 sekund.

13) KOLOR PODSWIETLENIA

Wybierz KOLOR PODSWIETLENIA radioodbiornika.

Przy wybranej pozycji menu [ Lol or 1, 0bré¢ pokrettem PUSH (6), aby wybraé
kolor. Dostepne s trzy kolory: ,,8F” - pomaranczowy (kolor domysinie ustawiony),
,3r” - zielony lub ,,bL” - niebieski.




14) JASNOSC PODSWIETLENIA

Ustaw JASNOSC PODSWIETLENIA radioodbiornika.
Przy wybranej pozycji menu [ brs Ght ], obréé pokretlem PUSH (6), aby ustawi¢
brightness - jasno$é. Poziom nastawy: |~ 9, domysinie: 9.

15) USTAWIENIE FUNKCJI PRZYPISANEJ PRZYCISKOM A/V

Ustaw funkcje PRZYPISANA DO PRZYCISKOW A/V¥

Przy wybranej pozycji menu [ 4P dn ], obréc¢ pokrettem PUSH (6), aby ustawic¢
funkcje przypisang do przyciskow A/V.

L H” oznacza zmiane CHANNEL - KANALU po nacisnieciu przyciskow A/V.
Fr”oznaczazmiane FREQUENCY - CZESTOTLIWOSCI po nacisnieciu przyciskéw
AV

Uwaga: Jesli wybrano czestotliwo$¢, nacisnij przycisk w pokretle PUSH (6), aby
wybraé¢ wielko$¢ czestotliwosci o jakg zostanie zmieniona po nacisnigciu przyciskéw
AV

16) USTAWIENIE DW

Ustaw funkgje nastuchu dwéch KANALOW - DUAL WATCH.

Przy wybranej pozycji menu [ dJb ], naciénij przycisk BAND - Pasmo (21), aby
wybraé zgdane pasmo, nacisnij przycisk MODE - Tryb/rodzaj (18), obré¢ pokrettem
PUSH (6), aby ustawié¢ kanat. DomysInie: pasmo / , modulacja: AM, kanat: 9.
Patrz opis funkcji nadzoru kanatéw - DUAL WATCH, strona 45.

17) USTAWIENIE CTCSS /DCS

Ustaw tryb funkcjonowania CTCSS / DCS.

Przy wybranej pozycji menu [ £ g& SE¢£] obroc pokretto PUSH (6) w celu ustawienia
trybu funkcjonowania CTSCC i DCS.

W trybie ,,£9” wartos¢ (tonu lub kodu) jest taka sama dla nadawania i dla odbioru
(ustawienie fabryczne).

W trybie ,,f1” warto$¢ (tonu lub kodu) dla nadawania moze by¢ rézna od warto$ci
odbioru.

Patrz funkcja CTCSS/DCS na stronie 45.

18) RESET

Zerowanie [przywracanie ustawien FABRYCZNYCH] radioodbiornika.

Przy wybranej pozycji menu [ ~£ SEE 1, wybierz ,,0Pt” dia zresetowania ustawien
wszystkich funkcji, wybierz ,,ALL” dla zresetowania ustawien wszystkich funkcji i
ustawien kanatow.

Nacisnij na krétko przycisk w pokretle PUSH (6) aby zatwierdzi¢ operacje. Odczekaj
az na ekranie pokazane zostanie ,,- ESEn

D) CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

1) SPECYFIKACJA OGOLNA
- Tryby modulacji

- Zakres czestotliwosci

- Impedancja anteny

- Zasilanie

- Wymiary (w mm)

- Waga

- Dostarczone wyposazenie

2) NADAJNIK

- Tolerancja czestotliwosci
- Moc

Emisja zaktécen
interferencyjnych
Czestotliwo$¢ odpowiedzi
Moc zaktécania sasiedniego
kanatu

Czuto$¢ mikrofonu

Pobér pradu
Znieksztalcenie sygnatu
zmodulowanego

3) ODBIORNIK

- Maks. czuto$¢ przy 20 dB SINAD :

- Czestotliwos$¢ odpowiedzi

- Selektywno$¢ miedzykanatowa

- Maksymalna moc wyj$ciowa
audio

- Czuto$¢ blokady szuméw
squelch

- Ttumienie czestotliwosci
lustrzanej

- Odpornos$¢ na intermodulacje

- Pobor pradu

: AM/FM/USB/LSB/CW

: od 28,000 MHz do 29,700 MHz

: 50 ohm

1132V

1 170 (szerokos$¢) x 250 (dtugos$¢) x 52 (wysokos¢)
: 1,4 kg

: mikrofon z przyciskami UP/DOWN (géra/ dét)

wrazzewspornikiem, przewodem, $rubyiprzewdd
zasilajgcy z bezpiecznikiem.

: +/- 300 Hz
1 12WAM/28 WFM /31 W USB-LSB (PEP) /

12W CW

: nie wiecej niz (-50 dBm)
: 300 Hz do 3 kHz w AM/FM/USB/LSB

: nie wiecej niz 20 yW
: 3,0mVv
. 6 A (przy modulacji)

2%

0,7 uV — 110 dBm (AM)
0,35 pV — 116 dBm (FM)
0,28 pV — 118 dBm (USB/LSB/CW)

: 300 Hz do 3 kHz przy AM/FM/LSB/USB
1 60dB

:3W
: min. 0,2 yV — 120 dBm / maks. 1mW - 47 dBm
1 60dB

1 70dB
: znamionowy 400 mA / maksymalny 600 mA



E) PODSTAWOWE PROBLEMY | SPOSOBY ICH ROZ-
WIAZYWANIA

1) TWOJE CB RADIO NIE NADAJE LUB NADAWANIE JEST
BARDZO ZtEJ JAKOSCI

- Sprawdz poprawnos$é podtgczenia anteny oraz czy prawidtowo jest ustawiony SWR
- Sprawdz czy prawidtowo jest podigczony mikrofon.

2) CB RADIO NIE ODBIERA LUB ODBIOR JEST BARDZO
ZtEJ JAKOSCI

- Sprawdz czy poziom blokady szuméw SQUELCH jest wtasciwie ustawiony.

- Sprawdz czy poziom gtosnosci jest prawidtowo ustawiony.

- Sprawdz poprawno$¢ podigczenia anteny oraz czy funkcja SWR jest wiasciwie
ustawiona.

- Upewnij sie, ze uzywasz tego samego rodzaju modulacji co twéj rozméwca.

3) CB RADIO NIE JEST PODSWIETLONE

- Sprawdz zasilanie.
- Sprawdz przewody podtgczeniowe.
- Sprawdz bezpiecznik.

F) TERMINOLOGIA

Miedzynarodowy alfabet fonetyczny

A Alpha H Hotel O Oscar V Victor
B Bravo I India P Papa W Whiskey
C Charlie J Juliett Q Quebec X X-ray
D Delta K Kilo R Romeo Y Yankee
E Echo L Lima S Sierra Z Zulu

F Foxtrott M Mike T Tango

G Golf N November U Uniform
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DEKLARACJA ZGODNOSCI

My, GROUPE PRESIDENT ELECTRONICS, Router de Sete,
BP 100 — 34540 Balaruc — Francja, deklarujemy, na wtasng
odpowiedzialno$¢, Zze radioamateur

Brand : PRESIDENT
Model : LINCOLN II

Jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami Dyrektywy 1999/5/
CE (Artykut 3) dostosowanej do prawa miedzynarodowego
oraz ponizszych Norm Europejskich:

EN 301 783 - 1
EN 301 783 - 2
EN301 489 - 15

EN 60950 - 1 (2006) + A11 (2009)

oraz jest zgodny z Dyrektywg RoHS2: 2011/65/EU
(2011/06/08)

Balaruc, 2013/12/16

[N

Jean-Gilbert MULLER
Dyrektor Generalny




ZOBOWIAZANIA GWARANTA

PRESIDENT ELECTRONICS POLAND Sp. z 0.0. z siedzibg w Czestochowie, ul.
Jagiellonska 67/71 (zwany - Gwarantem) zapewnia najwyzszg jakos¢ i sprawne
dziatanie swojego sprzetu nabytego w handlu detalicznym lub w kazdym innym
punkcie dystrybucyjnym posiadajacym autoryzacje PRESIDENT ELECTRONICS
POLAND Sp. z 0.0..

Gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wytgcza, nie ogranicza ani nie
zawiesza uprawnien kupujgcego wynikajgcych z niezgodnosci towaru z umowa.

Gwarangcji udziela sie¢ na okres 5 lat (60 miesiecy) od daty sprzedazy sprzetu,
potwierdzonej na niniejszej umowie gwarancyjnej podpisem oraz wyraznym
oznaczeniem osoby sprzedajacej, jak i podmiotu, ktory dokonat sprzedazy (np.
piecze¢ punktu sprzedazy oraz piecze¢ imienna).

Wady ujawnione w okresie gwarancji bedg bezpfatnie usuwane w terminie 14
dni roboczych od daty dostarczenia wadliwego sprzetu pod adres firmy dokonu-
jacej sprzedazy. W przypadku koniecznosci usuniecia wady przez PRESIDENT
ELECTRONICS POLAND Sp. z 0.0. lub GROUP PRESIDENT we Francji, okres
ten moze by¢ wydtuzony maksymalnie o dodatkowe 45 dni roboczych.

W okresie gwarancyjnym uszkodzony sprzet zostanie bezptatnie naprawiony, lub
w przypadku trzykrotnej naprawy tego samego podzespotu - wymieniony przez
Gwaranta na taki sam, wolny od wad. W przypadku gdy naprawa, badz wymiana
urzgdzenia na nowe jest niemozliwa, reklamujgcemu przystuguje prawo do wyboru
innego sprzetu o podobnych walorach i specyfikacji. Ewentualna réznica pieniezna
zostanie uregulowana przez Gwaranta, badz przez reklamujgcego, w zaleznosci
od kosztu wybranego przez reklamujgcego przedmiotu w poréwnaniu do ceny
reklamowanego urzgdzenia.

Okres gwarancji ulega przediuzeniu o czas trwania naprawy. Jezeli w wykonaniu
swoich obowigzkéw Gwarant dostarczyt uprawnionemu zamiast rzeczy wadliwej
rzecz wolng od wad albo dokonat istotnych napraw rzeczy objetej gwarancja,
termin gwarancji biegnie na nowo, od chwili dostarczenia rzeczy wolnej od wad
lub zwrdcenia rzeczy naprawionej. Jezeli PRESIDENT ELECTRONICS POLAND
Sp. z 0.0. wymienit jedynie cze$¢ podzespotdéw, przepis powyzszy 39 stosuje sie
odpowiednio do czesci wymienionych, ktérych gwarancja biegnie na nowo.

Czynnosci zwigzane z uruchomieniem gwarancji
7. Naprawy gwarancyjnej dokonuje punkt sprzedazy, w ktérym dokonano zakupu.

Dotyczy to réwniez sprzedazy na odlegtos¢ (internet, telefon) oraz poza lokalem
(sprzedaz bezposrednia). W wigkszosci wypadkéw autoryzowany sprzedawca
jest w stanie zrealizowa¢ wszelkie ustugi gwarancyjne w swoim oddziale, co
dodatkowo wptywa na szybko$¢ i wygode procedury gwarancyjnej. PRESIDENT
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ELECTRONICS POLAND Sp. z 0.0. z siedzibg w Czestochowie zapewnia serwis
gwarancyjny w przypadku, gdy autoryzowany sprzedawca zaprzestat dziatalnosci
lub kontakt z nim jest znacznie utrudniony badz, jezeli sprzedawca uzna, ze jest
to konieczne. W ostatnim przypadku nastgpuje to za jego posrednictwem.

W celu dokonania naprawy gwarancyjnej nalezy dostarczy¢ produkt do punktu
sprzedazy wraz z wazng kartg gwarancyjng (pkt. 3), dowodem zakupu (faktura,
paragon) oraz z podaniem numeru fabrycznego radia, znajdujgcego sie na opa-
kowaniu oraz na tablicy znamionowej radia (nie dotyczy innych produktéw). Po
wykonaniu naprawy produkt zostanie odestany reklamujacemu na koszt Gwaranta.

Reklamujacy powinien dostarczyé produkt odpowiednio zabezpieczony przed
uszkodzeniem w czasie transportu. Reklamujgcy odpowiada za zaginigcie towaru
w czasie do dostarczenia do punktu sprzedazy. Punkt sprzedazy lub Gwarant
zobowigzujg sie dostarczyé naprawiony sprzet do reklamujacego i odpowiadajg
za zaginigcie w czasie transportu.

Utrata uprawnien z tytutu gwarancji

10.

1.

12.

Niniejsza gwarancja obejmuje usterki sprzetu wynikte w trakcie poprawnej eksplo-
atacji lub spowodowane defektami produkcyjnymi i nie stosuje sie do systemoéw
mocowania CB-Radia, materiatéw eksploatacyjnych lub innego wyposazenia
dodatkowego.

Gwarancja nie obejmuje wad wyniktych na skutek:

a. Samowolnych, dokonywanych przez uzytkownika lub inne nieupowaznione
osoby napraw, przerébek lub zmian konstrukcyjnych, w tym usuwania plomb
zabezpieczajgcych oraz montazu i zestrajania radia z 40 anteng.

b. Uszkodzen mechanicznych, termicznych, chemicznych lub celowego uszko-
dzenia sprzetu, w szczegolnosci poprzez spalenie stopnia koncowego wysokiej
czestotliwosci w skutek nieprofesjonalnego montazy czy zestrojenia z antena.

c. Przechowywania i konserwacji oraz innych uszkodzen powstatych z winy
uzytkownika.

d. Obnizanie sie jakosci produktu spowodowane naturalnym procesem zuzycia
np. $cieranie sig¢ zewnetrznej powtoki produktu, zarysowanie, pgknigcia itp.

e. Uszkodzen powstatych w wyniku nieprzestrzegania zasad prawidtowej eks-
ploatacji, a takze uzytkowania sprzetu niezgodnie z jego przeznaczeniem.

W przypadku utraty uprawnien z niniejszej umowy naprawa bedzie dokonywana
odptatnie za zgoda Reklamujacego.



13. Niniejsza gwarancja dotyczy produktéw zakupionych na terenie RP tylko od
Gwaranta, ktory jest wytacznym importerem, oraz za posrednictwem jego sieci
dystrybucyjnej.

Nie dotyczy ona towaréw zakupionych na innych obszarach celnych. W przypadku
stwierdzenia, ze towar narusza przepisy prawa (w szczegdlnosci gdy okaze sie, ze
jesttowarem podrobionym) podlega on zatrzymaniu i przekazaniu odno$nym organom.
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Krzysztof Witkowski

Prezes Zarzadu
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BEZ PIECZATKI SPRZEDAWCY GWARANCJA JEST NIEWAZNA!




PRISE MICRO A 6 BROCHES + 6-PIN MICROPHONE PLUG
6-PIN MICROPHONE PLUG ¢ PRISE MICRO A 6 BROCHES

NV
MIC
upP
&g
Rl DOWN
T | ? 2
1 Modulation
2 RX
3 TX-UP/DOWN
4 _
5 Ground
6 Power Supply
LISTE TONALITES CTCSS « CTCSS TONES LIST
CTCSS TONES LIST » CTCSS TONES LIST
No. Freq. (Hz) No. Freq. (Hz) No. Freq. (Hz)
00 -oF OFF 13 103.5 26 162.2
01 67.0 14 107.2 27 167.9
02 71.9 15 110.9 28 173.8
03 744 16 114.8 29 179.9
04 77.0 17 118.8 30 186.2
05 79.7 18 123.0 31 192.8
06 82.5 19 127.3 32 203.5
07 85.4 20 131.8 33 210.7
08 88.5 21 136.5 34 2181
09 91.5 22 141.3 35 225.7
10 94.8 23 146.2 36 233.6
1 974 24 151.4 37 241.8
12 100.0 25 156.7 38 250.3
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LISTE CODES DCS - LISTE CODES DCS

DCS CODE LIST « DCS CODE LIST

Code DCS Code DCS Code DCS Code DCS
No. (Octal) No. (Octal) No. (Octal) No. (Octal)
1 023 27 152 53 31 79 466
2 025 28 155 54 315 80 503
3 026 29 156 55 325 81 506
4 031 30 162 56 331 82 516
5 032 31 165 57 332 83 523
6 036 32 172 58 343 84 526
7 043 33 174 59 346 85 532
8 047 34 205 60 351 86 546
9 051 35 212 61 356 87 565
10 053 36 223 62 364 88 606
1 054 37 225 63 365 89 612
12 065 38 226 64 371 90 624
13 071 39 243 65 411 91 627
14 072 40 244 66 412 92 631
15 073 41 245 67 413 93 632
16 074 42 246 68 423 94 654
17 114 43 251 69 431 95 662
18 115 44 252 70 432 96 664
19 116 45 255 71 445 97 703
20 122 46 261 72 446 98 712
21 125 47 263 73 452 99 723
22 131 48 265 74 454 100 731
23 132 49 266 75 455 101 732
24 134 50 271 76 462 102 734
25 143 51 274 77 464 103 743
26 145 52 306 78 465 104 754
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